
війська кумінтану наступають уряд Радянської України дав 50.000 кар- майнері в злучених дежавах по- 
з шансі на пекін, бованців на допомогу жертвам БИЛИ ШЕРИФА й с^618,

повені в Сх. Галичині
і

Єн Сі-Шаиа з Комінчуном (“на
ціональна народна „армія"’ під 
проводом Фен Ю-Сяна ) і з Ку- 
мінтаном (політична організа
ція націоналістів полудневого 
Китаю).
РЕВОЛЮЦІЙНІ ВІЙСЬКА ЗА- 

НЯЛИ МІСТО СВАТОВ.
ШАНГАП, І. жовтня. — Ре

волюційна армія Є-Тіна зани
ла 23. вересня місто Сватов 
Ще заки війська увійшли до 
міста, воно вже було перепов
нене повстамчими селянськими 
загонами, які з ентузіазмом 
привітали жовнірів.

Вулиці були переповнені ро
бітниками й селянами, що не
сли червоні прапори і плакати 
з революційними гаслами.

Всіх політичних вязнів звіль-

Г1ЕК1Н, 4. жовтня Наступ 
куміитанських військ на Пекін 
з північного заходу лродовжа- 
еться Кавалерія, прилучена до 
армії Єн Ci-Шана, військового 
губернатора провінції Шансі, 
наближається до міста Суаигва, 
евакуованого Чан Цо-Ліном

Війська Чан Цо-Ліна. відсту
пивши з Калган і Суангва, те
пер готовляться ставити рішу
чий опір коло ганковського 
просмику. Місто Суангва по
ложене около 85 миль на пів
нічний захід від Пекіну. З це- 
го виходить, що війська з Шан
сі посунулися на 20 миль впе
ред від того часу, як занили 
Калган.

Війська Єн Ci-Шана повиві
шували прапори Кумінтану у 
всіх занятих ними містах в за
хідній части провінції Чілі, під- нено.
час наступу на Калган, що свід- Уряд перейшов в руки рево- 
чить про дефенітивну злуку І люційного комітету.

CF.PIHT КЛЕПРСВИЛ, Огайо, 
Заворушення в 

трьох копальнях в Белмонт 
Кавнті допровадили до побит
тя камінням шерифа Гардесті 
і його помічників, потурбован 
ня одного майнера і до аре- 
штування більше як 50 осіб. 
Побитий шериф каже, 
ложення "критичне і скоро не 
можливо буде його контролю
вати".

Шериф Гардесті заявляє, що 
1,000 юнійних прихильників, як 
мущин так .і жінок, уставилися 
вздовж дороги від Шейдісайл 
до Веб-манни і кидали на ньо
го відломками скали, камінням 
і яйцями, як він з трьома 
іми помічниками провадив ЗО 
неюнійних робітників до праці. 
Товпа кричала, щоб 
юнійних урядників, яких

Коло копальні Провідент о- 
дного скеба побито камінням. 
До тепер арештовано 48 осіб, 

арештуванни

3. жовтня

але продовжа-
ні в якому разі не може й не 
повинно відвернути нашої у- 
ваги від лиха наших братів в 
Західній Україні, відвернути 
нас від найактивнішої матері
альної допомоги тим. хто за
лишився не лише без госпо
дарства. але й без шматка хлі
ба в західно-українському селі.
Крім державної допомоги У.С.
Р.Р. треба розгорнути як най- 
енергічніше добровільну допо
могу з боку всієї радянської 
суспільносте. На мою думку, 
всю справу цієї допомоги по
винен взяти на себе Україн
ський Червоний Хрест, в роз
порядження якого, через ре
дакцію “Пролетарської Прав
ди", я вношу 10 карбованців і штовано за виступ проти су- 
закликаю радянську суспіль- дової заборони пикетування 
ність Київа і взагалі всієї Укра- Шериф з своїм гуртом мусів 
іни. як найбільше допомогти1 втікати і іскритися в майні, 
нашим західно - українським 
братам, робітникам і селянам 
та інтелігентам працівникам, j 
що опинилися в такому тяж
кому стані, віддавши із свого 
особистого буджету можливу 
матеріальну допомогу в дода
ток до тієї, що подається по 
державній лінії. Лихо величез
не, скрута ще більша. Час не 
чекає. Допомоги треба, треба 
поспішати!"

Рада Народніх Комісарів Української Соціалістичної Ра
дянської Республіки, вислухавши позачергове повідомлення 
заступника голови Раднаркому тов. О. К. Сербиченка про ли
хо, що його заподіяла повінь робітникам і селянам Галичини, 
висловила з приводу цього свій жаль І виасигнувала від імені! 
радянського уряду й окружних комітетів У.СС.Р. на допомогу 
потерпівшому населенню Сх. Галичини 50,000 карбованців.

ється

ЧИСЛО СУХІТНИКІВ В КАНА
ДІ ЗРОСТАЄ.що по

ОТТАВА, ЗО. вересня. Під
рахунок домінінльного стати
стичного бюра виявляє, що в 
1925 році було в Канаді на 
100,000 населення 79.8 випад 
ків смерти від сухіт, в 1926 ро 

84.5. За виїмком Бритіш 
Коломбії, у всіх инших прогін 
ціях відсоток смертних випад 
ків від сухіт збільшився.

Між причинами того зросту 
які подає Канадійська Тубер 
кулічна Асоціація, згадується 

безробіття в останніх кіль 
кох роках та недостаток ме 
дичної і матеріальної доном» 
ги сухітникам та їхнім роди 
нам

НА ДОПОМОГУ БРАТАМ 
ХІДНОЇ УКРАЇНИ.

ні

сво
Секретар київського окружного ко

мітету Комуністичної Партії - 6.1 У- 
країнн і видатний радянський діяч. тов. 
Ф. Корнюшин, вмістив під повишим 
наголовком в харківських “Вістах" з 
14. вересня поклик до населення Ки
їва й цілої України, в акому каже:

“На Західній Україні 
ке стихійне лихо. Повінь зато
пила 500 сел. Матеріяльні шко
ди від повені, за попередніми 
даними, виносять ЗО—40 мі.іі- 
онів карбованців. Сотні й тися
чі родин залишилися без дахс і 
хліба. Зрозуміло, що від цього 
лиха потерпіли лише трудящі, 
і в першу чергу, галицьке бід
няцько-середняцьке село. По
міщик, купець, словом буржу
азія, зуміють заробити на цьо
му нещасті, як заробляють ро
ни на всякому иншому нещасті

трудящих. На західно-україн
ське село, пригноблене націо
нально та соціяльно (поль
ською разом з західно-україн
ською буржуазією) налетіло 
стихійне лихо, що проти цього 
галицький працівник ще не в 
силі боротися: велика повінь 
позбавила наших галицьких 
братів їхнього притулку і та- 
кого-ж скромного шматка х..і-

звільнити 
аре-

вели-

КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ В МЕКСИКО ПО
ТЕРПІЛА НЕВДАЧУ. КОЛО СОДБОРИ ЗАВАЛИЛАСЯ ВЕ

ЛИКА КОПАЛЬНЯ НІШ.
ба

Як ми знаємо, на території 
Радянського Союзу велика по
вінь сталася на Далекому Схо
ді і привела місцеве населення 
до величезних втрат. В Узбекі
ста ні був великий землетрус, 
що також багато нашкодив.

Нашим придністрянським се
лам загрожує повінь. Але це

стейті Халіско боротьбу з бан
дою католицьких фанатиків та 
спіймавши в битві 34 членів
неї банди, поставили їх перед 
військовий суд, засудили на

МЕКСИКО СИТІ, 4 жовтня.
Президент Калєс заявив, що 

контрреволюція, викликана Ге
нералами Серрано і Гомез, 
противниками бувшого прези
дента, генерала Обрегона, що смерть і розстріляли. В битві 
знову кандидує на президента, згинуло трох федеральних жов

нірів і 32 повстанців. Між за- 
fi Мексико Ситі повстало бу- судженими й розстріляними є

СОДБОРИ, Онт., 4. жовтня.
Сьогодні завалилася копаль

ня Монд Нікел Компанії у Вор- 
тінгтон, около ЗО миль на за
хід від Содбори, а в наслідок 
цего запалося кількасот ярдів 
сіпіарської залізниці, на лінії 
до Су Сейнт Мері. Залізнодо- 
рожня стація теж запалася під 
землю. Стаційний агент залед- 
ви втік перед нещастям. Жертв 
в людях нема, бо нічна шифта 
тільки що залишила була пра
цю, а денна ще не зійшла гли
боко, як почула грохіт і втік- 
ла на двір.

Сіпіарські шали, робітня, а 
навіть великий паровозний бу
динок усуваються в долину. За 
лізнодорожні телеграфічні дро
ти попереривано. Звідомлен-

ня описують наслідки завален
ня копальні немов нещастя від 
землетрусу. Купальня має гли
бини 1,200 стіп і у ній компанія 
розпочала видобування руди 
найскоріше. Тут гадають, що 
обвал почався на уровені 500 
стій від поверхні землі вниз.

Ф. Ко/тюитм
не вдалася

ло 800 жовнірів, що вийшли в й їхній провідник, католицький 
неділю в ночі з міста, під про- піп Седане, 
водом генерала Аляманда. і пу- і 
стидися в дорогу до Пуебля. !
Тисячі льояльних державних 
військ, а також аероплани, по- і 
гналися за ними і розбили їх. і АКЛЕНД, Нова Зеляндія, 30. 
Збунтованих офіцерів а решто- вересня 
вано, а жовнірів роззброєно,

РІЖНІ ВІСТИ В БУКАРЕШТІ АРЕШТОВАНО 
КОМУНІСТІВ.

БУКАРЕШТ,«Румунія, 3. жов- 
Сьогодні арештовано 

тут кількох членів комуністич
ної організації, що буцім то 
має вивідчі ціли, а головна її 
кватира знаходиться в Празі. 
.Між арештованими, каже вла
да, є чотирох “чужинецьких 
курієрів".

ПЕРША ЖІНКА ПОСАДНИ
КОМ МІСТА В АНГ ЛІЇ.ПОБІДА РОБІТНИЧО-ФАР-

МЕРСЬКОГО КАНДИДАТА. СПРАВА АВДИТОРІЮМ У ВІН- МСТЯТЬСЯ НА ГАЗЕТІ "УКРА-
НІПЕҐУ ПІДЕ ПІД ГОЛОСО- ІНСЬКІ ВІСТИ” В ПАРИЖІ. 

ВАННЯ.

тня.
ЛИНЕРПУЛ, 4 жовтня.

Місто Ливерпул визначилося 
тим, що вибрало собі жінку на 
посадника (мейора) 
першою жінкою ç Англії, що 
стала посадником міста, є ста
ра панна Маргарет Беаен, по 
політичним переконанням кон-

В українській пресі появилися 
відомости. що французька по
ліція в Парижі перевела трус 
в редакції газети "Українські 
Вісти" та арештувала її редак
тора, відомого українського 
громадського діяча, Ілька Бор- 
шака, секретаря редакції Нори- 
ча і кількох співробітників. 
Бортака випущено на волю 
під умовою, що він до двай- 
цять чотирох годин виїде з 
Франції, а прочих арештованих 
задержано ще в тюрмі.

"Українські Вісти" викрили 
багато таємниць українських 
контрреволюціонерів, особли
во петлюрівців, а в останньо
му часі опублікували їхні тайні 

Внесок, щоб податковцям документи і як видко за це на

При доповняючих 
виборах, що тут відбулися, Вінніпегська міська рада у- 

хвалила на свому засіданні в 
понеділок вечером постанову, 
щоб побудувати авдиторіюм 
(будинок з великою салею) за 
900,000 доларів на памятково- 
му бульварі (Меморіял бол- 
вард) коло Порк Евню, і ця по
станова має бути предложена 
під загальне голосовання всіх 
податковців міста Вінніпегу 
підчас міських виборів в листо
паді. Сплачуючи рати і про
цент від тої суми через трий- 
цять років, місто заплатило-б 
властиво $1,676,640. Ці гроші 
мусіли-б заплатити податков-

Цьо ю
щоб заповнити місце помершо- 
го міністра Боларда, вибрано 
робітничо- фармсрського кан
дидата Мартіна. Це буде пер
ший робітничо-фармерський

В МЕКСИКО РОЗСТРІЛЯЛИ 
КАТОЛИЦЬКИХ ФАНАТИКІВ.

МЕКСИКО, 28. вересня 
Федеральні війська звели в ! посол в Новій Зеляндії

ТЕРОРИСТІВ І ШПІОНІВ РОЗ
СТРІЛЯНО.

МОСКВА, 1. жовтня. В 
пятницю розстріляно монархі- 
стичних терористів і шпіонів, 
небавом після потвердження 
Засуду Центральним Виконав
чим Комітетом. До розстрілу 
за терористичні вчинки і шпіо
наж були засуджені: Балмасов, 
Сольський, Строєв і Самойлов, 
що належали до монархістич- 
ної терористичної організації і 
перейшли кордон Радянського 
Союза з метою поповнювання 
терористичних вчинків і шпіо- 
нування в користь чужих дер
жав. ІІятого обжалованого, 
Адеркаса, засуджено тільки на 
десять.!ітню вязницю, бо пе
рейшов він озброєний радян
ський кордон, але не знав, що 
його організація працює для 
шпіонського департаменту Лат-

серватка

ВБАЧАЮТЬ ОБЄДНАННЯ ЕВРОПИ ЗА
ДЛЯ ВІЛЬНОЇ ТОРГОВЛІ.ПАЦІЄНТ В МУС ДЖО ВБИВ ЛІКАРЯ 

Й ХОТІВ ВБИТИ АДВОКАТА,
Кажуть, що економічне обєднання капіталістичної Европи 

скероване проти Злучених Держав.МУС ДЖО, Саск і. жовтня. І залишивши його вбитого, і пі- 
Олекса Ошук (як видно п > шов до офісу адвоката О. Р.

Українець) застрі- Рігена. Заявивши спокійно, то 111назвиску
лив сьогодні, о годині 4.15 по він вбив доктора Бравна Ошук 
полудні, тутешнього видатного і витягнув револьвер і скерував j 

доктора Внл'яма В. його на адвоката. Ріген ін-

ЛОНДОН, 28. корабельні, перевозові та про- 
Бритійські прихильники ві.іь- ! мислові бельгійські

вересня
дати також під годосовання, в них тепер мстяться вороги у- 
котрій части міста вони бажа- краінських працкіючих мас. 

Бравна. у якого він лікувався і стиктовно впав на підлогу, ли-6 побудований авдиторіюм, 
довший час і почував себсісподіючися вистрілу. Дружи- а також домагання, щоб авди- 
покривдженим, гадаючи, що на адвоката, що була під цю,торіюм збудувати в північно- 
лікар не лікував його так, як хвилю гірнсутна, встала і ска- МУ Вінніпегу, були піддержані 

Лікаря знайдено у його зала, щоб він перше її застрі- Т1ЛЬКИ робітничими а.ідермена-
ми і через це перепали.

інтереси,
ноі торговлі вбачають в набли- заявляє, що економічне обєд- 
жаючихся конференціях феде- нання Европи, про яке зараз 
рацій промисловостей Англії, говориться, буде звернене про- 
Німеччини, Франції, Швайцарії, ти Злучених Держав, в обороні 
Голяндії, Бельгії, Швеції, Італії, інтересів європейських країн. 
Австрії та Чехо-Словаччини, Розглядаючи загальну еко- 
шо мають відбутися в Лондоні, J помічну ситуацію в звязку з 
дальшу офензиву в напрямі j митовою політикою Франції та 
загально-європейської вільної Злучених Держав, газета каже,

що Злучені Держави є проти

лікаря.

РАДЯНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ПЕ
РЕГОВОРИ.

ВАРШАВА, 28. вересня, 
ністерство закордонних справ 
оголосило сьогодні, що між 
польським міністром в Радян
ському Союзі, Станіславом 11а- 
теком, а радянським народнім 
комісарем закордонних справ, 
Юрієм Чічеріном, прийшж> до 
погодження, що до деяких то-

Мі-слід.
офісі пізно сьогодні Ареште-1 лив. Ошук зівнв і не насмі- 
ваний за вбивство Ошук при- лився вже більше стріляти 
знався до вини. Його після цего арештовано.

Крім оскарження за вбивство j Ошук так і сказав пізніше дру- 
лікаря, Ошука обвинувачують жині Рігена, що він був би за
їде й за намір вбивства тутеш-і стрілив її чоловіка, колн-б не 
нього адвоката. О Р. Рігена. п вчинок.

СЕЛЯНЕ ПРОГНАЛИ ГЕТЬ 
ХЛІБОІДІВ.

Недавно в Іспасі біля Коло
миї було свято. На свято зна
лося кілька тисяч українських 
селян із сусідніх сел. Хлібоїдн 
(українські інтелігенти, що за
продалися польським панам), 
користуючись з такої нагоди, 
влаштували мітінг під відкри
тим небом. Селяне не захоті
ли однак слухати запроданців 
і прогнали їх геть, а трибуну 
зруйнували.

торговліви.
рівноправного взаїмного трак
тування в справах мита, хоч 
вони може й готові поробити

Мета цих конференцій
розглянути МОЖ.1ИВОСТИ ТІСНІ
ШИХ торговельних звязків з 
технічної сторони, включаючи У ступки в звязку з позичками, 

кЛясифікаці- довгами, то-шо. Це невигід- 
ю, виміну торговельних інфор- jно для європейських держав —

каже газета

ВІДКРИТТЯ НА КРИМЕ
З Алушти на Кримі повідо- 

іцо при закладанні
Доктор Бравн є добре відо

мим лікарем і хірургом Під-
що не хотів взяти його скарги ( 

Бравна. \ чок угоди про неагресивність м.ічють, 
між Польщею та Радянським

однакову митовудо суду проти доктора
Адвоката врятувала від смерти]час війни він був лікарем 5. ба-

таліону, а після війни був від-
підземної цистерни натрапле- 
но в глибині на 7 аршинів на 

Близька до польського уря- добре захований водопровід, 
ду газета “Епока" каже, що і проведений Генуенцями. Цей 
питання про задержання те- водопровід получено з но- 
перішніх границь між Польще- 
ю та Радянським Союзом за-

Союзом мацій і статистики задля роз
витку економічної діяльносте | ЮТ1> кривду і не лише Англія, 
Ліги Націй

вони почува-Його жінка
Ошук прийшов до офісе І повідальннй за команду місце- 

доктора Бравна і сказав: “Я]вого десятого полевого амбу- 
прийшов порахуватися". Ска- лянсу. Лому надано було влі
завши це, він вистрілив з .38- ськовий хрест за відзначену 
калібрового револьвера. Після відвагу підчас активної служби 
цего він вийшов з офісу лікаря, : на війні.

але и другі держави в цій спра
ві стануть по стороні Франції.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 29. ве-вим новочасним водопрово
дом. Проводит* він денно 
100,000 відер води.

ресня. — Газета “Індепенданс Відновляйте передплату на
Бельж", що репрезентує великі ]“Укр. Роб. Вісти"!І лишилося невирішеним

Сміть з допомогою жертвам повні в Галичині та Буковині
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ОБМАНЦІ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ.UKRAINIAN LABOR NEWS тою, але що пішли вони отак по дурно ну отоерто та цим 
дали пагоду “ворожій.’Чіресі напасти на УНДО

__________ ___ Щ Українська робітничо-селянська преса • Галичині, що вка
»< и* еосмг of Pmrhard зуе на продажність українських адвокатів, егомосців, редакто- 

_______________  рів, кооператорів та “народні* просвітителів" — це ворожа пре-

1
Ut-wtetiy By ІВе Worker» Md Farmer» РаЬ11»ЬШ*Frtated м« вві

♦. at iu bead peter aad рім» of 
Md MeO freer Street la Ike City ofAi Ha an» нісші mm 

bof Fakers .
La- ho. Ннші урядники цієї реак

ційної юнії дістають також від
повідну платню.

мого TpefU-... *400 , са.Sebeenptioo per year MdoHicia. про шержжнекажх трейанонійиш лхеріа. В а» ювомі.“Тав JOBÉd aped бвАдуве. « веА акт — аат 4M може а зокрем » чім роздіИ. но ем Вето 
Лі факти про те. ао свіже* 

nd. про іж коруною *
хиь Вні'пм Фостер, не « анхуиаиі. a nostl ta 

треАз-юміАіаа котетШ. і іх протоколів.
Перечитавши

Telephone : 51 *65 те*, ногру Такі-ж самуумовннн ми ба-tpeAa лиери хк гають
лааоИгть капіталітшО* класі Факт*, чимо в юнії задізнодорожніх

звітів клерків, де секретар має 10 ти
сяч доларів платні на рік. В 
жовтні 1924 року Гедланд

("Нови* Час)
Що-ж то там за “загальні справи" "загального становища”? 

Розуміється, справи польської шляхти є одночасно загальними 
справами української буржуазії і їх, після “Нового Часу", 
треба трактувати “з загального становища'’. А що укра
їнська робітничо-селянська преса їх так з загального 
шляхетсько-ундівського становища не трактує, але трактує з 
чисто класового, робітничо-селянського становища, то ре
дактор "Нового Часу”, він-же активний*, член УЦДО, він-же 
член його Ц.К., каже, що Ц.К. УНДО повинен рішучо й невід
кладно "покінчити з тим станом, ^кий витворили в Обєднанню 
наслідники Вол. Бачинського".

В "Новому Часі" з 9. вересня редактор заявляє, що 10. ве
ресня збирається Ц К. УНДО, який "прочистить атмосферу”

* а 12. вересня той самий редактор пише, що атмосфера ще не 
’ прочищена, шо від тої атмосфери в УНДО треба носа затикати, 
але запевняє, шо Ц. К. її ще прочистить.

Не знаємо, чи Ц К. УНДО її прочистить, навіть дуже сумні
ваємося. Навпаки, бачимо, шо Децикевичі, Кості Левицькі, 
Творидли оту "пахучу" атмосферу УНДО впрост з равту поль
ського воєводи понесли до "Краєвого Комітету” допомоги жер
твам повені в Галичині. Там до них донесли ще свою "атмо
сферу” хлібоїдські радикали й разом хочуть вони її прочисти
ти коштом тяжкого положення працюючого населення Сх. Га
личини. Вони просилися, щоб їх принято було до Робітничо- 
Селянського Комітету Допомоги Жертвам Повені, але той ко
мітет сказав цим панам, шо їхня атмосфера тхне угодою з поль
ською шляхтою та з жидівською буржуазією, тому їм нема 
місця між робітниками й селянами.

To-ж цим угодовцям лишається далі один шлях — це шлях 
Володимира Бачинського. -1 вони ним підуть.

гуаазааі
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

гкзета ш робочого іюад — впхопл» тре разі аа тжжхгнь 
тором, четвер і суботу 

Вати* Ро6ігеачо-4>ірнерсь«в Вахаакаче ТоаарасуЬо, іажорооримж в Ма-
Укр. Роб Доні аа po

et* pointa, читач побачить, чолу іиертетжнгчм 
треАд-юнійні бюрократи не допускають треАх-юній до обеднанип. 
чоиу вони провалюють страйки, викидають з юній радикальних робіт- шо ,1,,сав на сторінках "Лей-

бор Гералд” про бюрократичн 
верхи брацтва машиністів і па- 
лячів:

> ось
нтобс Рсдаашп, адмштстраіиа і друкаря» і 
И вулиць Ііртчлрд і МекІ регор, у butHiaer

юоатьса в
татів, чоиу вони так вірно служать жиермкжжькин капіталістам.У. Мла

$4.00Передплата на рік Американська тренд-юніїїна 
бюрократія показує нам кля- 
сичний приклад деморалізації 
робітничого руху реформістг- 

Обмднці робітничої КЛЯСИ 
вже не обмежуються тим, що 
беруть від капіталістів і їх по- 

’ літичних сторонників відповід
ний хабар за зраду робітничої 
кляси. Ці люде, що бачуть в 
робітничому русі просто бага
те поле діяльности для своєї 
особистої мети, більше не вдо- 
воляються зовнішніми форма
ми підкупу і корупції. Значна 
частина їхньої програми зво
диться до звичайного роз
травлювання робітничих орга
нізацій і самих робітників 
Такий грабунок прибирає най- 
ріжніші форми, з яких ми на
ведемо найзначніші.
ХИЖАЦЬКА ПЛАТНЯ РІ ВЕ

ЛИЧЕЗНІ РОЗХОДИ.

КОРОЛІ ЗАЛІЗНОДОРОЖ- 
НИХ ТРЕПД-ЮНІП. Ііаляч, шо працює на най

більшій льокомотиці в СВІТІ, 1.1- 
Залізнодорожні трейд-юнії а, робляє $5 43 на день і з того 

перш за все, чотири братва покриває платню особам сво- 
виявляють особливо широкий го “гренд ладжу": президентові 
характер оплачування своїх у - ладжу 
рядових осіб. Покійний Вопен рік; девятьом заступникам 
У Стеж, із брацтва льдкомо-, 7 тисяч дол; секретареві 
тивних інжинєрів, був в цьому тисяч доларів; так званому "за
ви падку зорею
25 тисяч доларів платні на рік що живе у Вашингтоні 
і приближно стільки-ж на по- сяч дол. на рік; видавцеві юній- 
криття своїх видатків, як пре- ного журналу — 7 тисяч дол. 
зидент юнії Крім того він ді- на рік; 
ставав по 25 тисяч доларів на рові, 
рік. як голова правління “Дже- яльною асекураціею 
нерал Амерікен Редіо Корпо-,сяч доларів на рік; разом 
рейш’н" та. правдоподібно ин- найцятьом особам та 
ші суми за свої ріжні численні ■ тить 180 тисяч доларів річно 
обовязки. і До цего треба ще додати

На останньому зїзді брацтва оплату кольосальних службо- 
машиністів Стон, як кажуть, вих видатків, що їх цифри чи- 
заявив, що йому цілком бай- сто перевищають цифри 
дуже, чи юнія надалі залишить ні. Одночасно платня функ- 
його президентом і за ту саму ціонарів 
платню. При цему він показав тенденцію до побільшування 
Умову, щр в ній ню-йорський навіть тоді, коли заробітна 
банк гарантував, в разі його платня залізнодорожних робіт- 
згоди, платню по 50 тисяч до-

Адреса:
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ми.

12 тисяч доларів на
но

СПРАВА ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ,

10

Пін діставав конодавчому представникові,"
7 тч-

і
медичному інспекто- 

що наглядає за соці- 
9 ііі- 

пят- 
юнія пла-

Як наші читачі бачать з цего числа “Укр Роб. Вістей” г— 
радянська країна відгукнулася на голос роспуки робітників та 
селян Підкарлаття й взагалі тих західно-українських земель, 
що остзли без куска хліба й без даху над головою в наслідок 
страшної повені.

Радянський уряд України виасигнував на започаткування 
кампанії допомоги потерпівшим 50 тисяч карбованців. Слідом 
за цим видатний радянський діяч, cdkperap К.П.(б. )У. Київ
щини, тов. Ф Корнюшин, вмістив в центральному органі ра
дянського уряду поклик до населення Радянської України, шоб 
воно, крім державної допомоги, розвинуло як найенерпчнішу 
кампанію “на допомогу братам Західної України”.

Почин радянського уряду й заклик одного з його членів 
не лишаться без відгуку серед населення України. Робітники 
й селяне вільної радянської країни не забудуть своїх понево
лених братів, що томляться під пятою польської шляхти. Во
ни знають, що шляхта їм не допоможе, а “рідна" буржуазія 
старатиметься ще спекульнути на тому тяжкому горю працю
ючих.

плат-

ниявляє неухильнуЗагально-принятою методою 
обпитування робітників є над
звичайно висока платня й ве
личезні видатки трейд-юнійннх 
функціонарів (відповідальних 
лідерів). Ця платня від 2 до 
20 раз більша за звичайний за- 

на порозі-і крутяться по призь- робіток рядових членів трейл- 
бі, бо не знають, що то дієть- юній.

ЖАХЛИВИЙ ВИЛИВ ЛІМНИЦІ. ників часто зменшається.
В юніях менш кваліфікова

них робітників, що їх стан ще 
гірший, є такаж сама тенден
ція до побільшування платні 
своїм урядникам. Наприклад 

юнії "Maintenance

Оповідання очевидця про страшні дні повені в Галичині. ларів річно на 10 літ.
У цего Стона було два за

ступники, що їм юнія платила 
ііо 15 тисяч доларів на рік, ще 
й в додаток ріжні розходи, а 
крім них було ще 9 молодших І президент 
заступників по 9,500 доларів of Way " дістає платні 500 
на рік і розходи.

Темерівці. 3. вересня.
Середа 31. серпня ц. р. буде 

записана в намити нашій до 
смерти, та ще й діти і внуки 
будуть з жахом про той день 
згадувати. Коли я пробудив
ся зі сну, почув, що в ночі на
гло вилила Лімннця і пливе вже 
лозинами попри городи. Див
люся, всюди гуртки людей, шо 
з берега придивляються широ
кій воді, яка своїми бистрими 
струими залила вже з корін
ням корчі фашини, бальки, 
снопи і т. под. Якась непри
ємна вонь ударила вже з пла
ваючого сміття, гноїв і всіля
кої гнилизни, що вода позгор
тала з цілого Гіідгіря, а може і 
з найдальших Карпатських сіл, 
ровів, охабів, і гнала з піною з 
великою силою в даль. Люде 
почали ворушитися, а худоба, 
що звикла в свою пору вихо
дити на пашу, нині ревіла, про-

Ми із свого боку також не повинні присипляти цієї спраги. 
Кампанія допомоги, шо її започаткували в Канаді наші робіт- 
ничо-фармерські організації, не повинна уставати. Треба при
знати, шо укр. робітники й фармері в Канаді зрозуміли роспх ч 
ливе положення своїх братів в старому краю й на поклик Ко
мітету Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні дружно 
поспішили із своїми жертвами. Як бачимо, в цему числі "Укр. 
Роб. Вістей" комітет іюквітовуе вже поверх сім тисяч до
ларів

Бюрократи, що міцно три
В той час вже ціле село сто- мають у своїх руках контролю 

яло в воді з винятком кількох над трейд-юніями, стало збіль- 
хат. Під вечір стала вода звіль- шують свою''платню й так ли
на опадати. Люде, які повер- вовижно роздувають свої вп
нули до своїх розмоклих хат, і даткові рахунки, що почина- 
вартували через всю ніч, бо бо- ють діставати дійсно капіталі- 
ялися, щоби вода знову не стичні прибутки, 
прибувала, бо дощ не пере ста- Це явище можна спостеріга-
вав падати. Довга, темна, до- ти у всіх трейд-юніях, і в на- 
щова ніч з гуркотом громів і слідок цего трейд-юнії глибоке 
блискавицями, хто її пережив деморалізуються. З того часе, 
безсонно таляпаючись по воді, як ми робили свої дослідже
не забуде на віки. А води нив- ванни, платню трейд-юнійних 
круги грали й грали.

На другий день вода вже знову було побільшено, 
значно опала. Але які страшні 
вісти. В Перевірці, сусідньому 
селі, затопила вода 60 волів Я а 
паші, міст на Лімітні в Пуі а- 
сівцях завалений, дістатися до 
Станиславова* до школи не

ся.

до
ларів на рік більше, як прези
дент Злучених Держав.

Фіцґералд, президент юнії 
залізнодорожніх офісників, ді
стає 10 тисяч доларів; Раєн, з 
юнії драйверів при залізницях, 
дістає 8 тисяч доларів. Тимча- 
сом середня заробітна платня 
залізнодорожного робітника в 
192Б, році не перевищила 1,650

ИНШІ БРАЦТВА ЗАЛІЗНИЧ
НИКІВ.

В. Г. Лі, лідер брацтва тре Гін- 
мені в, дістає таку саму платню, 

суддя найвищого суду 
Злучених Держав, тобто 14 ти
сяч доларів на рік, не говорячи 
вже про казочно великі асигну
вання на ріжні розходи, як та
кож про доходи з третіх дже- 

ІІлатня секретаря цего 
брацтва є 10 тисяч доларів річ-

Хоч перед нами стоїть вже листопад, місяць допомоги 
робітничо-фармсрській пресі, то ми однак кличемо кожного 
робітника й фермера допомагати жертвам повені. Кожний 
poWniiiK і фармер повинен при всякій нагоді зібрати щось 
на допомогу потерпівшим. При праці, при забаві, при ріж- 

всюди. треба памятати, що половину Галп-

ЯК І

доларів на рік.
Про ннші юнії подамо в 

слідуючому числі “У.Р.В.”
них -сходинах
чини й велику частину Буковини навістило страшне стихійне 
нещастя, треба сказати про це другому та зібрати від него

урядників в багатьох випадках рел

жертву.
Для прикладу, як це робити, ми можемо навести таке: то

вариші .Ф. Гордієнко і І, Мельник, працюючи в “Манітоба 
Бридж Ko", зібрали серед тамошніх робітників 25 доларів. 
Значить, там, де працюєш, де кожного дня стрічаєшся з робіт-

найкраща нагода зібрати се-

МУССОЛІНІ КЕРУЄ ФАШІСТСЬКИМ 
РУХОМ В АМЕРИЦІ.

Боротьба проти радянської на
фти, що її веде 
світовому масштабі, останіьм 
часом загострилася. Але бу- 
ло-б неправильно приписувати 
впливові англійських нафтови
ків надто велику ролю в крізі 
фраико-радинських зносин, яку 
хочуть утворити певні фран
цузькі кола. Па них ділають і
ИНШІ МОГУТНІ ВПЛИВИ. Як В III-
зоді з відомим виступом мар
шала Фоиіа, так і тепер, ми ма
ємо рацію вбачати безпосеред
ню роботу англійського міні
стерства закордонних справ, 
що використовує найреакцігі- 
ніші елементи французької су- 
спільности.

ця компанія в

никами, маєш до них доступ 
ред них жертви Так само мають нагоду ті робітники, шо пра
цюють між фармерами, зібрати від них жертви. Тов. 1. Тхр- 
кеннч в Понг, Саск., приславши 110 доларів, шо він 
їх зібрав між робітниками й фармерами, заявляє, що й далі 
збиратиме, а одночасно зрікається на три місяці курити й те, 
що прокурював, прирікає віддати на допомогу жертвам повені.

можна, міст на Бистриці під 
Станиславовом рівнож зірва
ний, так само на Сівці і на Дні-

чуваючи по шумі, шо не на д .- 
бре заноситься. *

Тимчасом дощ почав знову стрі в Мартинові. Н Вістовій 
падати, а по небі не греміло, під Калушем поплив цілий тар- 
але клекотіло без перерви м .в і так. а в Галичі по місті возять інтервю, що Муссоліні особи- 
би у якім кітлі. Вже лупає Се- чайками людей, 
реги повите там. Перевізник.

Італії. Нею керував міністеї 
земельних справ, Бастіині, з 
Риму.

"В 1923 р. Герстова організа
ція "Інтернешенел Нюс Сер 
вис" розпочала інвестигацію 
фашізму в Америці. Вона до
казала поза всякий сумнів, що 
тутешні фашісти вели свою 
роботу під особистим керов- 
ництвом Муссоліні і виконува
ли його накази".

"Тоді тутешні фашісти й не 
заперечували своїх звязків з 
Римом. Про це признався то
дішняя амбасадор, князь Ка- 
єтані, через що стратив свою 
посаду.

'"Пізніше фашісти змінили 
свою тактику і рішили з’орга-

К. Треска, редактор газе
ти “Іль Мартельльо”, заявив в

сто керує ДІЯЛЬНІСТЮ своїх при-Самі фармері повинні звернути більше уваги на цю спра
ву допомоги Звичайно, коло бідного фармера може тини
на готівку, але фермерський продукт можна так само легко 
обернути в гроші, як і працю робітника. Український фармер 
в Порт Килдонан, тов Т. Кравець, наприклад, пожертвував 
своєї ярими на 10 доларів. Ярину розкупили робітники й 10 
доларів пішло на допомогу жертвам повені.

Комітет не вимагає, щоб хтось давав останнє. Але нас, 
українських робітників і фармерів, є в Канаді багато тисич. 
Коли нам дійсно лежить на серці тяжке горе наших братів 
в старому краю, то ми повинні хоч малу частину відняти від 
власних уст і дати кусок хліба робітникові й селянинові Гали
чини та Буковини. Ми вже читали про розмір того нещастя, 
що його принесла повінь. Маємо і в цему числі “У.Р.В." опо
відання очевидця, що сталося в одному селі, А таких сіл є 
сотки. Тож не присипляймо справи допомоги жертвам повені, 
в Галичині й Буковині!

А па полі. Лімннця пороби- хи.іьниіуів в Америці. Цю за
мешкає найблище ріки, ла всюди нові корита, повили- яву він зробив з приводу но- 

перший забрався з своєї хати
що

рала землю і нанесла тут; у 
Одна руїна. Кукурудза заму
лена і прибита до землі, буль
ба повиривана або лежить як

вих спроб, які від давна вже 
робляться, щоб посадити на 
електричне крісло двох анти 
фашістських робітників, Ko.it 
гро Грекко і Дінато Карільльо, 
яких арештовано в звязку з за
мордованими невідомими осо
бами двох фашістів в Ню Нор
ку декілька місяців тому назад.

“Муссоліні пильно стежить

ки, а коротко потім упала ха
та, земля розсунулася і все по
котилося в глибінь. Люде ста
ли бігати, кожний радиться, 
що робити, куди втікати. По
чали випроваджувати худобу з 
стаєнь і гнати під двір, де вж. пропали або порозносила їх 
є горби. Далі стали збирати вода по всіх усюдах 
найважніші річі, як підчас на-1 роги і одинки, що стояли ме- 
глої евакуації і вибиратись до 
других людей, яких обісти тро-

ршь жовта на нивах, копиці по
гнили. Навіть одинки (стіж
ки) з перед хат пли.іи і або Під тоді, як на пост міністра 

внутрішніх справ у Франції по
саджено Альберта Сарро і вну
трішня політика французького 
уряду за офіціальне гасло нія-

А ті обо-

тер і більше в воді хоча й би 
і недовго, починають грітися, 
парувати і смердіти.

за кожним кроком своїх поспі
ла цькування комуністів та пе
реслідування робітничої кляси, 
всі ці темні сили

довників в цій країні”, каж 
Треска, “Коли сформовано в 

Худоби нема де вигнати, бо 1923 р. фашістський уряд, він 
на гору до ліса не пускають.
Населення жде великий голод.

хи вище положені.
Нараз, дивлюсь, вода, яка 

загрожувала тільки від ріки, 
пливе широкою струею через 
село і заливає хати і городи 
То ріка передерлася в иншім 
місці, перейшла поля і жене но
вим руслом через село. Біда.

насувається розпучлива дум
ка — треба буде загибати1 
Чим скоріш виганяю худобу і 
коні, свині і дріб, беру на фіру, 
щоб рятуватися з тим на най- 
блиіці пригірки. Але по по
двірні в нас вода в коліно, ху
доба реве, дріб розлітається 
по воді, а дош з громами ллє 
мов з цебра.

Судний день. А тут вже во
да огортає пасіку. Чим скоріш 
виношу вулики на вище поло
жені місця, або підкладаю га
рячково іцонебудь під них, Г-с 
виносити нема коли і де. Ду
маю: домашніх виправлю до 
поблизького двора під горою, 
а сам буду загибати на стриху 
і очікувати кончини, а може по 
часі вступиться вода і я виря
туюся, як Ной з ковчега. Хат
ні річі, як постіль, книжки по
висаджував я на шафи або 
стрих і очікую, що далі буде. 
В селі вже майже пустка, вода 
огортає хату. Не чути вже ні
чого, тільки вірні пси виють

почали гру
пуватися та поєднуватися. Не
забаром вони винайшли про
грамові вимоги, що знизали їх 
в одно ціле: розрив з С Р.С.Р., „
наступ на С.Р.С.Р. Ці політичні 
гешефтмахери згрупували нав- 
кола

візуватись та працювати під 
видав наказ видавати в Аме- директивою Американців іта- 
рипі тижневу газету "Гріло лійського походження, щоб 

як Хтось не прийде з скорою дель Opine”, яка координує показати, що буцім то Фашіст- 
поміччу, а худобу то треба та- всю діяльність фашістів в X ська Ліга Північної Америки 
ки зараз продати за півдурни 
По такій загальній катастрофі

RUSINIІ KOSCIEM LEWICKIM NA CZELE”.и

мериці".
"Відтак була зорганізована Щоб протиділати фашістам, 

нка навістила половину наїли- -фаШ|Стська Ліга Північної А- ^організувалась в Америці 
го краю, ціна худоби мусить МЄрИКИ--_ шо мае безпосередні сильна "Антифашістська Ліга

звязки з партією фашістів в І Північної Америки".

є американська організація".
Відбувалися у Львові "Сходнє Таргі". З цієї нагоди поль

ський воєвода у Львові справляв равт, чи бенкет. А на равті 
тому були представники влади Пілсудського — міністер Квят- 
ковськнй. генерали Сікорський, Райлєндер і комендант поліції 
Ґрабський. Були також кореспонденти закордонної буржуаз
ної преси.

Як каже польська преса і як це потверджує українська пре
са. були на тому равті "Kusini г Kuaeiem Le wick іт па czelc" 
ІДей не якібудь "Kusini", а таки "високоповажні народні ді
ячі", провідники Українського Національно-Демократичного 
Обєднання (УНДО), члени його Центрального Комітету — 
о. Д. Лопатинський, лр. А. Говикович, др. В. Децикевич, др. 
Зая4ковський, редактор “діла” — др. Мих. Рудкицький, др Я 
Одесницький, а на чолі їх др. Кость Левицький. І всі вони, поруч 
свого др.-котіння, є головами "Товариства прихильників осві
ти", “Сокола батька", “Народної торговлГ товариства “Земля" 
—, "світочі", так би сказати української буржуазної інтеліген
ції в Галичині.

"Буржуазної”! — чогось аж страшно це слово вимовляти...
* Канадійські петлюрівські гетьманці і гетьманські петлюрівці 

будуть сердитися. Але нічого не вдіємо, приходиться. Чому-ж 
би то ми мали мовчати, коли навіть сам редактор фашістського 
“Нового Часу”, сам член УНДО і сам, здається, член його Ц.К., 
Д. Паліїв, не мовчить, але репетує грозить., сам собі морду 
побити, ЯКЩО “Кшіпі і Kosciem Lewiekim і» eyle" не підуть 
шляхом д-ра Володимира Сочинського.

Редактор “Нового Часу" сердиться на своїх старших одно
партійній не тому, що вони пішли на угоду з польською шлях-

себе всіх мракобісів 
Франції для франко-раднн- 
ського розриву. Проте, у Фран
ції є досить розсудливих 
дей

упасти.
Оттаке то переживаємо ми 

з причини, що в горах ліси ви
нищені, а регуляції рік не пе
реводиться ніякої або лихо. 
Коли пишу ті стрічки, кажуть 
люде, що на Дністрі вода ще 
не с^вдає, залізниця до Стани
славова йде тільки в день, а 
вагони пусті, бо страх пуска-

лю-
серед буржуазії. Виступ 

ІУ пресі сенатора де-Монзі свід
чить, як ясно вони розумі ють 
становище. Безперечно буде 
боротьба між ними й прихиль
никами

ПОХІД ФРАНЦУЗЬКОЇ РЕАКЦІЇ ПРОТИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. розриву. Ця боротьба 

неминучо мусить поставити пе
ред французькою громад
ською думкою питання про на> 
прям
французької буржуазії 
му. Питання про франко-ра- 
дянські відносини 
розвязати, як ізольовану проб
лему. Воно щільно звязане з 
англьо-французькими й фран- 
ко-німецькими
усім міжнароднім становищем 
Франції взагалі. Воно глибоко 
зачіпає

З англійського досвіду ми 
знаємо, шо досить бажання 
найти приключку, щоб її було 
знайдено. Справа в тому, як 
дужі й впливові ті буржуазні 
кола у Франції, що намагають
ся добитися розриву з С.Р.С Р 
Справа в тому, хто стоїть за 
цими колами.

Відповідь уже дано в теле
грамах з Парижу. За спиняю 
крикунів, які безпосередньо 
провадять кампанію, стоять 
групи, звязані з англійським 
капіталом і зокрема з нафто
вою компанією “Роял Доч”.

Шалена антирадянська камиатися залізницею в дорогу по 
розмоклих торах і підмулених нія правих французьких газет, 

й. Б.
зовнішньої політики

мостах. цькування, скероване проти т. 
Раковського, саме по собі таке

в щло-

не можнаВИБОРИ ДО ГРОМАДСЬКОЇ безгрунтовне, що з цього г.т,-
РАДИ В ЧЕРНІВЦЯХ. зують навіть розсудливіші ор-

Гіри виборах до громадської гани французької буржуазної 
ради в Чернівцях, що відбули- преси. Але домагання правих 
ся дня 4. вересня, зістав вибра- газет відкликати тов. Раков- 
ний з соціял-демократичної лі- ського дуже симптоматичні 
стн, яка осягнула 42°в всіх го- Вони свідчать, що певні кола 
лосів Українців. Василь Ру- французької буржуазії шука- 
снак, редактор "Боротьбі/', я- ють причіпки, шоб добитися

франко-радянських

і

відносинами, з

проблемиважливі
французького народиього 
сподарства, між ними й нафто
ву проблему.

го-

кого недавно лише випущено з розриву 
тюрми зносин.

-л

л



СТАРАННЯМ ОРТ ЛНІЗЛШПНО ОСВГГНОГО КОМІТЕТУ ВІННІПЕГ - 
СЬКОГО BIXT.lt У ЖІНОЧОЇ СЕКЦП ТУРОДІМ

--------- *>6> lrrvcs---------
ПРО ГАРАЗДИ МАЙНЕРІВ. мікй батько вдатжть ще окремо по 15 

: доларі» рн*о ІЛ кожму ЛИТИМУ, а це 
iwuey вижхить суму 225 доларів, ш 
і попередньою сумою виносить разом 
825 доларів

Ці гроші м а* но власник ствгае
з млине різ безправно — мніть про- Ьукивену мн істмла страшна ооніиь. 
ти панського права. 1 то тільки за то кожного співчуваючого тому ли
ткову. А коли-б ми змог ли заїде- *оеі робітника вразила ця вістка до 

майна. склеп кути доч-би одним оком
книжки і подивитись, кілько він ще

дс:::за рідному краєві.
♦орд ОН. Окт.Амако, Алтж. !

В НЕДІЛЮ. 9. ЖОВТНЯ. 0 ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНЯ; Коли тільки ми прочитали телегра
му в “У Р В.**. що Сжіджю Гд-іичину Я

В мкзвевости Алексо, Алтж, працює
зимок* бив 120 майнергв в тутешш*

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУмайні "Алексо-майм , за те в літню 
пору «несло Ід значмо менше Все. шо 
тут в кеші* наводиться, с власністю 

бар* та шшпвгв його глибини душі
“Ми повинні негайно, всі як один.

*- •
(crop), бордімг-гаяв, готель і навіть

поза школою неправно загортає на- лати щиру поміч нашим раним в ста 
ні от о тяжко запрасованої о гроша Рш краю" — так думав кожний з нас 
в свої кишені, то ми-б відразу й зро-
з>мии. чому він так дбає про “сондей- шу телеграму від комітету зі Льво- 

для майнерів і не терпить иі- ва. в якій говориться про н^вану 
тить аж по 12 доларів, жто посилає J якид шемрань досі в історії нашої рідної країни по-

Вистарчить глянути на' нього само- вінь та її страшні наслідки для насе-

В ніякій майнерській вемпі робіт
ник не платить річного «податку біль
ше. як 4 долари. а тут. майнері. шо 
не мають дітей в шкільному вщі. пла-1 скул

В кілька днів пізніше читаємо дов-

ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬдітей до шкоди, той мусить платити 
пб ЯЛО місячно за кожну дитину го вій гладкий, повний крони, здор<.- лення Сдідпьої Галичини й Буковини

Перед часом поста-, Під телеграмою була помішена дов-А ми?!; ний -'
НА МІТ1НІУ БУДУТЬ ПРОМОВЛЯТИ:

ТОВ. М. ПОПОВИЧ — “ПРО СТАНОВИЩЕ ЖІНКИ-РО- 
БІТНИЦІ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗГ, Т-КА А. МОП 
СЮК — “ПРО ПРАЦЮ ОРГАНІЗОВАНИХ УКРАЇН
СЬКИХ ЖІНОК В КАНАДІ", Т-КА ПАВЛІНА ЬАРТКО — 

"ПРО ЗНАЧІННЯ ЖІНКИ В ІСТОРІЇ.

полисіли й мотор- ша відозва віиніпегського спільного 
Наші обличчя дуді, бліді й комітету всіх робітничих організацій 

обтя- поорані журбою й злиднями Зда- до широкого загалу українських ро- | 
ЬКИ і ється. що в ніякій иншій майні в цілій бітии

А недалеко звідси е другі майни рийсь, посивіли 
як Савндерс-Крік і Нордсг, де « також батіти
школи але там мато не емм

СТЕПАН ГУМЕНКЖ.гати майне рам хоч-би одного тіл
цента за школу Чом\ -ж така не од- = Алберті майнері не живуть в таких нізова 
маковість? Тільки тому, що там май злиднях, як живуть вони ОСЬ тут в А- надм. щоб негайно форм> вати коміте

А все те тому, що ми без ор- ти

ірга-
робітниитв.і широкої Ка- молодий український скрипач, ученим проф. Григорія Гярбовщького. дасть 

концерт в суботу, 8. жовтня, не мером в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. В кон
церті візьмуть також участь дві співачки, учениці Марії Франк форт.ми находяться на державній землі 

яку м.ійнмвласники тільки рейдують, з гіиі *я мо- повені братам в старім краю
■ ■ •

несення помочі лотерпіьшим від

Не знаю, чи вже по всіх наших від- 
Але ось е чутка, що до нас невдов- ділах вибрані такі комітети, але знаю 

зі приїде організатор від Майн Вор- добре про те, шо в нашій місцевості 
компанія мусить побудувати коло керс Юніон <>ф Кеиада. щоб і нас Такий комітет неіайно завязано. 
майни й школу, щоб майнерські діти з організувати Як що це справдить- Дня 18 вересня ц. р. в год. 7.30 
могли вчитися я ній безплатно І так ся, то ми. товариші майнері в Алексо. ' вечером. в нас відбулися збори всіх 
воно с в Савндерс-Крік і Иордег. але стараймося всіми силами помогти ор- зарядів місцевих українських робіт- 
цей самий закон не перешкоджає ву- ганізаторові в його з усиллях з'орга- ничих організацій і на цих зборах об
іленому баронові в Алексо стягати нізувати нас, а тим поможемо тільки говорено досить широко справу по 
від робітників неімовірні суми як 'сами сЬбі | мочі для Сх. Галичини та Буковини.

Постіймо за наше право до орта-, *к рівно-ж вибрано комітет з 7 чле- 
Після майнерськоїо законі майне-і нізування, виборім собі визнання на- нів. котрий має провадити цю доно

рі також не повинні довше робити на шої юнії майновласником. спонукай- могову кампанію.
день, як 8 годин, а тут в Алексо ро- мо його до того, щоб він приняв так Того таки вечера рішено відбути 
бить кожний, кілько може ; не вільно звану "чек-оф ' системч і щоб він до ' масове віче в Виндзор на 25. «вс- 
теж май мерам ІИа Хилитися В майні пустив ЮНІЙНОГО РОбІТЯЯКІ ЯК **ЧЄК-1 рсснв д 8. ГОДИНІ ВСЧІ ;ЄВИД-

при важенню видобутого

Питання, які будуть обговорювані нж мі ті ні у, незвичайно ціка
ві. Тов. Попович, що був недавно кілька місяців на Радянській 
Україні, роскаже про те, шо скористееи ж інки-робіт ниці від Жовтне
вої революції. Т-ка Мойскж, що об'їхала цілу східну Канаду як 
організаторка Жіночої Секції ТУРФДІм, в звязку з концертами Ді
вочої Мандолі нової Орхестрн, роскаже про працю організованих 
українських робітниць в ріжних місцевостях на сході Т-ка Бартко 
пояснить значіння жінки в історії.

Тому цей мітінг повинен зацікавити всіх українських робітниць 
у Вінніпегу. Роскжзуйте про нікого одні друпш.

Приходіть на мітінг з своїми знайомими.
Приходіть на означений час.

не посідають на власність, як це є в 

На основі закон.) кожна вуї лева
Жертв на лісти зібрано як слідує 
Т-ка Анна Жалоба (при допомозі 

т-шок Г Марковеької, К Кендель. М 
Сернас і С. Бистран) зібрала на на лі
сти ч.ч 319, 321. 322 і 2942 . .
Т-ка Софія Футуренська об

рала на лісти ч.ч. 316, >20
„| і 8.675 .......................................

Т-ка Юлія Якубовська зібра
ла на лісту ч. 323- : ..........

Тов. Михайло Чоповик обрав
на лісту ч. 325........................

Тов. Михайло Скакун зібрав 
на лісту ч 324

Т-ка Марія Костинюк зібрала 
на лісту ч. 317........................

Тов. Федір Марак зібрав на 
лісту ч. 2,975............

Тов. Петро Г^йдейчук
твував на лісту ч 8,6 

Прихід з підприємства відді
лу Секції Молоді ................

Окремі жертви зложили:
Тов. П. Скуповський ............
Т-ші М. Сервас ї І Бобінський

по $1.00 ..................................
Вислано 14 вересня ц.р. до 

центрального Комітету До
помоги.......................................

після ско.іектування всіх оподатку-

Так-то свідоме робітництво розуміє 
свою пролетарську солідарність і спі
шить з допомогою всюди, де лише І 
треба, знаючи, що працюючим ніхто 
инший не поможе, як самі-ж таки ро-1 
бітники не поможуть

$ 4080

30.05
М. Котик.

12.25шкільний податок.
СПРОСТУВАННЯ.1275

-

Організаційно Освітний Комітет.В 119 числі -Укр. Роб Вістей’ з 4 
жовтня ц. р. між жертводавцями на 
Вищий Освітній Курс через помилку 
було поквітовано 
в Оттава. Онт. $9 75, а мало бути Від
діл Жінсекції в Ошава. Онт. $9 75: 
Центральний Комітет Жінсекції $50 00. 
а мало бути Відділ Жінсекції у Він
ніпегу. Май. $50 00.

1465

8.50 Відділ Жінсекціїтоді, коли нема в ній фаер-боса, а 
тут в Алексо ніхто про це й не думає 
Тут майнері цілими ночами й неділя
ми підготовляють в шахтах свої місця 
для цього, щоб змогли Видобути як
найбільше вугля В ТІ ІОДИИИ, коли йо
го ладуеться у “бакс-кари 
му, що без такого попереднього під
готовлений майнер зале дня змії -би 
заробити що.небудь

Але майнонласники цим зовсім не 
турбуються, як довго майнер має чим 
заплатити харч і помешкання; а коли 
майиерові остаме ще щось з його 
платні, то й на те є ще баї ато инших 
оплат. Зіадати-б тільки про “сондей- 
скул", яку цей "іумлниий майновла- 
сник влаштовує кожної неділі для 
своїх майнерів Дехто міі-би справді 
Подумати. Що цекі недільною школо- 
ю він робить для майнерів велике до
бродійство Але я скажу від себе, шо 
недільна школа не лише не приносить 
їм ніякої корнети, але, навпаки, нею 
маймовласник тільки затуманює май
нерів, стараючись стримати їх від то
го. щоб вони зорганізувалися і 
щоби він міі їх тим лекше ви шоку
вати Він-же добре тямить 1924 рік 
коли майнері були ще зорганізовані 
в юиію і йому доводилось немало “на
мучитись заки Йому вдалося при до
помозі його вірних льокаїв зломити 
страйк і розбити юиію

Опісля ми бачили, яку заплату ді
стали деякі з його “вірних" за їх льо- 
кайську слхжбу

веймена 
нами вугля.

Памятаймо. шо це найважніші здо
бутки організованих майнерів!

но й сталось.
СПРОСТУВАННЯ.На вічу промовляли т т. Отвінов- 

ський і Гуцалгок; публики не було 
стільки, як комітет сподівався, а при
чина мабуть та. що парафіяне мали 

місію. Товариші промовці рос- 
казали присутнім про те лихо, яке на

читання.' аістило робітників і селян Сх Гали
чини й Буковини, та завзивали скла
дати жертви для потерпівши*. На 
цей поклик зібрано поверх сто дола
рів. Дстайльний звіт вишле секретар 
віча враз з іменами жертводавців.

Робкор.

6 75
МІТІНГ МОЛОДІВ обіжнику Ц КК ТУРФДІм і Го

ловного Заряду Р 3 Ті н справі Ви
щої о Освітнього Курсу між жертво
давцями пропмцено було через ПО
МИЛКУ жертву відділу ТУРФДІм в Лі- 
бав. Май. в сумі 20 доларів, а зачи
слено цей відділ на лісту тих. що ні
чого ще не жертв\ вали.

Загальна сума жертв на В О.К ост а є 
та сама, що була подана в обіжнику, 
включаючи також жертву відділу 
ТУІ*ФДім в Лібав. Ман. в сумі 20 дол.

г: V00На закінчення згадаю ше про міс
цевий відділ РЗТ. заснований гурт-'свою 

робітників, ! Повідомляється всіх чле
нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді у Вінніпегу, 
шо в неділю, 9. жовтня 
в год. 10.30 перед полуд
нем відбудуться збори, на 
котрих будуть обговорю
вані організаційні спра
ви. Всі члени І членкині 
повинні обовязково бути 
присутними на цих зборах. 
Нових членів радо вітае-

14.65А цс то ком чесних українських 
які сходяться на спільні 
нідб\вакиь правильно свої збори і 
ревно працюють для своєї освіти й 
організації
надто збайдужніло до всього 
цю байдужність треба викорінити з 
поміж нас

Toms . товариші, стараймося не тіль
ки самі вступати до організації, але 
наших жінок заохочуймо до цього.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ-СВЯ- 
ТО В ІСТ КИЛДОНАН!

2 00 Старанням відділу .ТУРФДІм 
і в Іст Килдонан відсвяткуеться
; В Суботу, 8. ЖОВТНЯ Ц. р.

ШЕСТУ РІЧНИЦЮ УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО 

ДОМУ.
В цьому святі візьмуть у-

2.001

Тільки жіноцтво наше

53.00.

$200 20Разом всіх жертв
Всім жертводавцям складає Комітет 

Допомої и в Оттаві щиру подяку !
. За Комітет.

Оттава, Онт. ВАЖНЕ ДЛЯ ТОРОНТА.
ІІамяі.іймо про те. що не все ми 

будемо здорові, сильні й здібні до 
праці Ми постаріємось. а на наше 
місце прийдуть нові молоді сили. 
Хю-ж тоді подумає про нас? Хто 
заопікується нами? — Може це зро
бити лише Р.З.Т. Тому всі масово 
вступаймо в ряди це і організації не- 
гайно, щоб часом гне було за пізно 
для цього.

Кампанія Комітету Допомоги Жер
твам Повені на Західній Україні, що 
завязався при відділі ТУРФДІм в От
таві, переводиться досить успішно. 
Дотепер зібрано всіх жертв на су
му $200 20. яку вислано до Централь
ної о Комітету Допомоги в Вінніпегу. 
Наш комітет рішив продовжати цю 
кампанію ще й дальше і в тій иіли 
він звертається дЇГ всіх українських 
робітників і робітниць із закликом, 
щоб всі спішили й надалі з допомо-

Нас просять оповістити, шо 
що І ВЕЧІРНЯ НАУКА АНГЛІЙ-С. Калинюк. часть всі мистецькі сили,

гуртуються при згаданому від- ; СЬКОІ МОВИ для Українців в 
Корбін, Б. К. ділі, з новою програмою, в яку Торонто розпочалася в понеді-

На заклик головного'Комітету До-1 входять нові пісні, музика, де- лок, 3. жовтня, в годині 7.30 
помоги Жертвам Повені на Західній І КЛЯмації і укр. народні танки ; вечером в ПУБЛИЧНІЙ ШКО- 
Україні наш відділ і’ З.Т. в Корбін. ; Запрошується всі організації. ЛІ ПРИ НАЯҐАРА СТРІТ. 
і) К . Зійшовшись на збори див 18 ве- ; [цо гуртуються при відділ: Цьою вечірноиі школою ке-
ресня її Р-, вибрав місцевий кмяпег . ; . ... . ,
дтя переведення юпомоіової акт, TS РФ.Іім як Р.З.Т . Жш. сек рує знову Мр. Д. А. Норріс.
До це,н і комітеїу ввійшли слідуючії ШІ, С.М. взяти активну участь Це дає дуже добру нагоду 
товариші й товаришки М Колісник. В ЦЬОМУ СВЯТІ. українським робітникам І po
ll Конзьолко, м Вані ел і. А Колісник Робітники і робітниці В ОКО- ПІТНІШИМ, шо живуть в Торон-
-З,вданий комітет тинявся збіркою ,ИЦ| ,с„ Килдонан і Елм-уд! то, навчитися читати й писати 
жертв хата в хаі\. до якої робітники.-. ......
й робітниці нашої місцевосте відне- Приходіть на цей концерт гро- по англіиськи І II повинні вико-

Ііравла, бути й мадно, бо цс буде перший кон- ристати всі ті, шо не знають
такі, що відмовилися жертвувати що-1 церт цего ÇC30HV, зовсім з но- англійської мови.
небудь на ратунок своїх рідних в і ВОК) програмою а до того по- ____________________
старім краю, одначе загал робіт
ництва жертвував по своїм силам.

МО.
Тож приходіть на збори 

на означений час, бо е 
важні справи. Заряд.

Майнер. УВАГА! ПОРТ АРТУР І ОКО
ЛИЦЯ! УВАГА!

і ок> нашим бездомним і іолодмтім 
Не відп>скай-ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ

ДОВІ Р.З.Т.
Старанням відділу Р.З.Т. в 

Порт Артур відограється в су
боту, 8-го жовтня 1927 року 
в Укр. Роб. Домі в Порт Артур 
славнозвісну драму М. Ірчана 
п. н.

братам в старім краю, 
мо з нічим них товаришів і товари
шок, що- просять нас жертвувати 
лепту на лісту для потерпіншцх жа
хливо від повені наших братів і се
стер на Західній Україні Берім при
клад від свідомих 
робітників і робітниць, які не лише 
займаються збіркою, яле й сами жер
твують щедро на ріж ні цілії. .

Рівно-ж проситься всіх членів на- 
\ хвалою

Су Сект Мері, Онт.
слися дуже щиро.

Оцею дорогою складаю товариську 
подяку Головному Зарядові РЗТ за

А ми. шо осгали /організованих
розбиті й придавлені, зносимо покір-1
НО х>> нині ніяк, надужиття й кривди.[внп.та-ииия мені іншім,„и в сумі $.'1.00

1 за два тижні моєї слабости
Рівно-ж взиваю всіх робітників і

ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНИХ "ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА". 
ГУРТКІВ!

чуєте промовців, котрі по
яснять вам про наші здобутки 

по. на протязі минулих шістьох 
$10700 років від часу побудований на

дібрано підчас колекіи хата в хату, шої робітничої інституції.
$10 00 на весіллю в т В ,'^ольчака, а 
$5 00 вплинуло із забави

боячись висказати одир перед дру
гим. що кому накипіло в дми», иі об 
часом не донеслось щонебчдь до “па
на . який не терпить ніяких скарг, 
ніяких шемрань поміж млйнер.іми 
чому він* їх не терпить, це мн 
краще зрозуміємо, коли знатимемо 
кілько грошей він річно стяі ае з кож-1 не дму 
ного свойого майнера неправно. не-

Завдяки цій жертволюбивости наш | 
комітет велів зібрати на почато 
важну суму $122 00. з чого

В драмі автор вірно змальо- 
Маємо на руках кількадесяти «ує життя іі боротьбу з нрово- 

примірннків одної з найкра- кацією в підпільних організа-
Ця драма грається пер

ший раз у нашій місцевості,. 
Хто бачив другі драми М Ір- 

Ціна одного примірника 25 чана, як “Родина Щіткарів”,
той

робітниць, щоб вони вступали в ряди
РЗТ. бо це одинока робітнича орга-|шнх організацій, які зі ідно з

повинні зложити вА нізаиія. яка добре дбає про своїх нашого комітету 
н.ій- членів і іає всяку поміч, як моральн\. жертву свій однодневний заробіток.

фінансову, якщо член попаде в .і ще йою не зложили, щоб вони цей 
І свій обовязок сповнили негайно. 

Підчас збірки по хатах багато імен

Ц1ЯХтих театральних штук п. н.Початок концерту в годині 
: 8.30 вечером. З Причини вели- "СОН ВЕСНЯНОЇ НОЧІ".Окрім цього за ініціятивою відділу 

Р З Т справ\ несення допомоги рід- КОГО ДОВГУ. ШО ТЯЖИТЬ ІЦЄ на 
кому краєві піднесено тогож таки дня ^ Кр. Роб. ДОМІ В ІСТ Килдонан.

Іяк\ нічи вкінці опікунам хорих і
які віл- жертводавців записано на лісти дуже 

я невиразно, через шо годі ці імена від- 
шифрувати й подати на сторінки “Укр 

Проте всі дктн вислав 
( місцевий комітет до центрального 
! комітету. який з ними зробить, що 
І буде вважати за відповідне

всім товаришкам членкииям,законно центів. Замовлення присилай- "Дванацить”, ‘ Ьунтар”, 
те на адресу : : певно прийде подивитися і на

тоб-то ін вересня вечером. на мі- рішено назначити вступ на кон 
ТІНГУ Лінійних робітників, які виріши-

Коли приняти. ЩО протягом цілого відували мене підчас моєї недуги 
року працює тут лише 50 майнерів і кличу шерлз до всіх

Ставайте всі робітники й робітниці Роб Вістей
церт 25 центів^

Тож приходіть завчасу, що- Provincial Executive Committee ДРамУ “Підземна І аличина .
і Початок в годині 8. вечером.

ли оподаткувати всіх членів юнії по 
50 ц і згодилися вислати негайно по
кищо $50 00 на руки Головного Комі- ] ^)И застати порожне крісло. 
тєту в Вінніпегу, а решту надіслати

що кожний з них платить за сам\
12 доларів річно, то, в ряди Р.З.Т.тільки ШКОЛА по 

це виносить вже 600 доларів річно; І 
але до школи учащає 15 дітей і кож- і

U.L.-F.T. Ass n.
Toronto 2, Ont.З товариським привітом,

Ромчнальда Щур Вступ : 35 ц.Box 308.,Керуюча Рада

/
і на стіл, вийшов і знову замкнув двері. Внизу що відповідав у телефон, мужньо брехав, але-ж - Дурне,
; був уже один з Ті-Есових секретарів з оберем ми знали, що правда однаково скоро стане ши- краще знаєте, що нема в цьому місті жадного
ким раніш них газет. Я вхопив "Таймса” і зра- роко відомою. Адже тут було чимало слуг, судді, що не зробив би, шо йому сказано, коли Q МОЛОДІ НАШЕ 

ілу побачив наголовок через усю сторінку: шоферів, садівників; всі вони знали, шо таем- сказала це відповідна людина. Вам треба тіль-
. К'ІГН АРЕШТУЄ ТЕСТЮ СУС иици в білих шатах перебуває десь у домі. їм ки побалакати з де-Віґзом, Вестерлі, Керсоним

прор^іікае ■ "б*р"-1 гі іпі -»«•

відповів я. — Ви-ж як наїї-АПТОН СІНКЛЄР. ♦

МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ І
МАЙБУТНЄ!Повість про друге пришестя.

(Переклав з англійської о Евген Квсненьо.) передплати
ти для своїх дітей МІСЯЧ

НИЙ журналПротягом години чи ДВОХ ПІСЛЯ ЦЬОГО ВІЛЛЮ І чогісінько не виграють.
Чого, власне, їм х сіті лося? питав я. Щоб 

Гаразд, ми слиии- 
Перед моїми І ли її, та ше й без лролйття кровй Коли-ж во

ни витягнуть пророка з його схованки та при
ведуть на поліційний суд, то тільки викличуть 
більше хвилювання й галасу, а це не знати ше,

(Продовження.) обсіло вже більш десятка репортерів
знимали фотографії з неї, а деякі слідили 391 було припинено агітацію? 
нею з далечени через біноклі.

Звичайно, секретна служба, шо планувала 
Я відповів, то замкнув. Тут сквапливо лінчування пророка, вже подала справоздання

І звичайно, в сііравозданню не було

вони

“СВІТ МОЛОДІ"втрутилася Моу 
— Біллі !

в газети
очима спалахнув новий наголовокВи повинні лишитися тут і пік- ні слова про знайдення пекельної машини та 

Бо коли він зійде сюди про нічим не викликаний збройний напад при
хильників “Червоного пророка” на беззахи
сних членів Бригади. Та тепер це було й без 

Я пообіцяв Через кілька хвилин явилася діла, спрг^возданнн еф 
таца з чашкою кави, стаканом молока, хліб
цями, та фруктами Я мусів однести все це про
рокові в кімнату. Я ввійшов до нього і, силку
ючись приховати свою ніяковість, бадьоро ска
зав:

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні дла 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадам, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.
Журнал цікавий І кори 

! і еннй так для дітей як 
І для старшої молоді. В 

кожному числі багато 
ілюстрацій.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте мо

ві передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 щ. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard * McGregor Ma-, 
Winnipeg, Man.

лупатися про нього, 
і звелить мені будь-що, я не змужу не послу
хатись!

фільмовий магнат ховає пророка 
черни від ЗАКОНУ. як і закінчиться.

Я подзвонив ше кільком людям, шо могли 
мати вплив; а тим часом Ті-Ес, сидячи в кон - ] 
торі свого "Вічного Міста", тиснув по телефо
ну на редакторів вечірних газет. Пророка на 
час з’їзду усунено зі сцени; чому-ж вони не 
дають йому спокою? Хіба їм мало тої сенса
ції, що в місто прибуло п'ять чи десять тисяч 
героїв війни? Чого-ж вони й далі хочуть до
кучати читачам якимсь релігійним диваком

Коли стріляєш качку шротом і птах груд
кою падає на землю, то не питаєш, яка саме

Цього боку справи ми на початку якось і 
Тесля мусів сьогодні в дев’ятій 

годині ранку явитися до поліційного судді 
Понті. Чи піде він, запитували репортери, і як 
що ні, то чому саме ні? Мері Магна, звичайно, 
охоче погодилася-б втратити свої двіста дола-

усгно закінчувалося ви
хвалюванням кленсмешв, як рятівників не- 
заплямленоі чести міста. Було ясно, шо те 
до спуску в машину ні одна з обох газет ніяк 
не здогадувалась, що одягнені в біле постаті 
зовсім не були членами Ку-Клукс-Кленз 
"Тайме" умістив на провідній сторінці коро
теньку редакційну замітку великими літерами, 
де дякував населенню Вестерн-Снті за хуткість 
виявлення ним відданости законам і ладові.

не помітили

рів застави; а.іе-ж суддя мав право видати на
казе про арешт Теслі і прислати по нього лю
дей. Отже, чи не зробить він цього?

1 от, поза лаштунками еестернситської вла- 
Але-ж, розуміється, правда про виступ на- ди розпочався жахливий дипльоматичний по- 

шої штучної банди не могла -укритися довший єдинок. Ми не були того цілком певні, хто 
наймаєте сотню кіно-артистіи саме хотів витягти Теслю з його схованки, за

брати участь хоч і в найбільшій таємниці віку, ! те ж дуже добре знали, хто хотів і на далі за-
_що ми не хочемо вас вішати. то не дуже ^багато годин потрібно на те, щоб' тримати його в безпечному місці. Я подзво-

_ 1 як довго хочете ви держати мене тут? про вашу таємницю довідалася редакція газе- нив свому дядькові Тимотееді і вияснив йому
• __ Біля чотирьох днів. — відповів я. — Доки ти. І справді, минуло дві годині і ’ Вечірній стан ‘річей. Йому нема чого витрачати час на
не закриється з’їзд. Як що тільки даєте сло- ! Смерк” уже дзвонив до будинку фільмового лайку, я однаково стану в обороні пророка 
во перечекати цей час, то маєте повну волю магната, допитуючись, куди він дів украденого Коли він хоче ліквідувати скандал, то хай зро- 
в цьому прегарному будинкові, а після цього пророка. Нема ніякої рації одрікатнея, дипльо- бить, що може, аби пророкові полишено було і без дальших слів перейшов до иншоі справи 
я обіцяю вам всяку допомогу вашій проповіді «етично казав редактор, бо-ж надто багато лю- спокій. А всі три набіі вечірні газети подали звістку

дей бачили, як пророка пересадили в автомс- ; —Але що-ж я можу зробити, Біллі! — скрик-
біль Ті-Еса Розуміється, секретар Ті-Еса.1 нув він. — Це-ж діло суда____

— Ось ваш сніданок!
Тесля поглянув на мене і запитав;
— Ви замкнули двері?
Я зібрав усю свою мужність і відповів:
— Замкнув.
— То в чім же ріжниця бути вашим аре

штантом, чи арештантом ваших правителів’ 
— Ріжниця в тім, м-р Тесля, — відповів я.

шротина поцілила йому в серце. Так само тра
пилося й з нашими напруженими зусилями. Я- 
кась шротина таки мусіла поцілити, бо коли 
об одинадцятій годині ранку перед суддею 
Понті стала справа Джана Доу Теслі з грома
дою міста Вестерн-Ситі, і судовий пристав ви
кликнув підсудного, а йогеї не знайшлося, — то 
суддя просто сказав, що застава конфіскується.

час. Коли ви

про це в темному куточкові десь на внутрішній 
Червоного пророка було поховано!

до народу.
Не дочекавшись відповіли, я поставив тацу сторінці
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СУ СЕЯНТ ОМТ. і Лмао Tor. М. Пуп. P. М. Кжер». В. І НРвИН. САОС

То» Дж* Всоддь мбрі» на акп 
Ч 11 мі жооо»ог>' жертвам воеемі » 
старому враю $7.ІЄ від сліду ючмі:

По І1М: L Дідур. X Непал.. 11 
Льох. Н Добрмвода. А. Ьіажш. В. 
Бсжмдрчук.

По * на М- і le трун..
По М її Б. Всцддь.

д™т—•
lbtïïï.ta »™^ оеремлі Boânua. Фред Іврро, Амдрі*

ому тм. та ■ с воле в: \ вал* «а Бмшсввм*. * Курій**. Д* Нової- 
машмж брап» і «єгер, -о вотертхи нкЖ Е поря. XI ми в М Косі* 
ви страмнюі повені в старому враю і (у Гввж

І « векають на вашу імі аАиу допомогу 
ЗЛОЖМДМ СВОЇ JU7KM СЛІД) ЮЧІ

По $249: Ф. Цимбалкж. Н Код,.
Всі* жертво складаю в іде км

братів селін і ро
бітників ■ старому краю щиру подяку

З товариське* Привітом.
С ШкварокПо ЯМ: В. Памп*. С Рефцьо, Д. 

Бабіиеиь. С Заболотим*: L Гладі*.
ЕСТЕВАН. САСК.

Тов Іван Джус зібрав на дісту м. 16 
на поміч потерпівши* віл повені в 
Східні* Галичині і Буковині $3*50 ви 
слідуючих:

По $1j00: Іван Джус.
По 50 ж.: Знгмунт Кшемішевськн*. 

Іван Міханський, Павло Слсчковськи*, 
Енді Кундра. ¥

По 25 п.: Ернест Фрідл. Грент Ре- 
дсман

L Яик.к, Ю. Стмц. П Кмкуш, Г Па
ніко. Р Яппі. L Колотнлмж. І Хат- 
км*. L Гіідьнюк. П Жук, L Тараскж, 
Н Парнвк. Г Пшенншнмй. L Коро до 
вмч. Ю. Я омський. Е. Родмщькм*. 
Мне Ленюк. L Рога, Ф. Довбенька.

НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ У СХІД
НІЙ ГАЛИЧИНІ І БУКОВИНІ,

ГАР ДМЕ Н ЛОДЖ. САОС
Дорогі Товариші!
Посилаємо Вам $Ж50ШЩШШ ** допомогу

жертвам воеемі па Західні* Україні 
Гроиіі ш ми зібрали на лісту ч. 27 між 
невеличкою горсткою робітників, що 
працюють на ці* кемпі і майже всі 
вони походіть зі Східної Галичини 

Датки на жадану ціль зложили слі
дуючі:

По $2Л: Гр. Норман. И. Батан. 
По $149: і. Дідур, С Павдишнн. 

Н. Богояіс, С Клерк, JL Грн- 
инна. И. Пристанський. лт піч.

По S9 ц.: И Бережанський. Д. Кнба. 
«X Чорнеиьки*. 1. Музика. Г Крутець- 
ки*. П. Кнба. L Солові*. В. ІІІевчи- 
шин, IL Татарин. І. Берна рський, І. 
Лемків, О. Паламар. М. Мілух, С. 
Конашевич. Д. Чорний, С Павлишин, 
П. Галабіцький

Всім жертводавцям складаємо щиру
ПОДЯКУ.

ІҐ. Грамяк, Т Яковншин. Н Нсбнс-
мкж. К Сухий. Н Ярема, Ф Прокоп. 

По 75 ц.: М Ваврмчу к 
По 50 ц.: IL Осідак. М , Кдимюк, 

ькмй, і В. Давот,
$263.70
,®-00 11 Корж, X Стодол*
66.00 І Свавронив. С Юз ввів С Алмлув.

Г. Божмар. А Козі», П Нсмчмн, Л 
™ ... Рефцю, Ф Юрчишин. В Вішинсьв**, 
28.50 н ОстафіЖчуж. Г БоЄчов, Ф Дзвма. 
26 К-> ! 1- Соїацьвий. С Хжламчув, X. Со.ттіш.

Ф Божмар. Р. Оліверйо. X Комгмр. 
2 >1"І Е. Тіорецьвнй. X Сидора*. L Бод- 
24.67 нар*. В. і рифіц. Ф Кривой. L Дж- 

-, ют. L Прус, L Свобожецьвий. Н Пик- 
нишннй. Ю. Сьмілвнсць, Ю. Лииий,

Комітгт, Кежгари, Аж та. .
Комітет, Bel*. Ал 
Комітет, Су Сейит
А. Липка, Коли ЛеАк, Онт. (збірка) ...............................
Ікай Турецький. Кінгстон, Онт. (збірка)
М. Цкміак, ФІшер Бренч, Май. (збірка) .........j............
Петро Черськнй, Чалім, Лата, (збірка) ...........................
Іван Малінин, Гвелф, Онт. (збірка)
Комітет. Крилі, Онт. (збірка в ке*пах) ........................
Г. Кормам І Л. Багам. Гаранти Лодж, Саск. (збірка)
О. Фурик, Порт Коаавел, Онт. (збірка) ........................
С Шкварок, Гмлкрест, Алта. (збірка) ...........................
Баси лина І Іван Слободян, Греаел, Онт. (збірка) 
Никода Каракоцюк, МІдоас, Май. (збірка) . .
П. С Тнплишнюк, Еріял, Алта. (збірка) .........
Григорій Шевчук. Макіна, Онт. (збірка) .........
М. Гриннк. ЛендІс, Саск. (збірка) ......................
Михайло Грннишии. Торонто, Онт. (збірка) .
Іван РІдкевнч. Порт Портал, Саск. (збірка) . . .
Дмитро Рожек, Кемсек, Саск. (збірка) .............
Лукіян Лайчук. Форт Сан, Саск...........................
С Кузек, Атабаска, Алта. (збірка) ..................
Дай. Вацаль, Гирвин, Саск. (збірка) ..................
С. Федорчук, Аленвотер, Онт. (збірка)...........
Т. Багикж. Норт Кукінг Лейк, Алта. (збірка) >
М. Чайка, Грейн, Онт. (збірка) ........................
II. Заремський, Су Лукавт, Онт. (збірка) .... 
Нмкола Кобили,к, Делборн, Алта. (збірка) .. .
II. В. Скоробогач, Нокоміс, Саск. (збірка) . .
A. Зрайчук, Лондон, Онт. (збірка) ....................
Василь Маковійчук, Белбек, Онт. (збірка) . . .
Ілія Про дамок, Кегворт, Саск. (збірка) ...........
L Тарнавський, Даямонд Ситі, Алта. (збірка)
B. Порошило, Кренбрук, Б. К...................................
М. Проиик. Грейвенгорст, Онт. (збірка) .........
Іван Будзинський, Бретои, Саск. ........... .............
Василь Савіч, Верміліон, Алта. (збірка)
Іван Клевчук. Дафо, Саск. (збірка) ....................
Петро Гарачка. І'ленкейрн, Ман. (збірка) .........
А. Кручко, Ґрейнджер, Алта. (збірка) .............
Василь Поштар, Атікокен, Онт. (збірка) .........
Михайло Істук. Кіркела, Ман. (збірка)
Іван Джус, Естеван, Саск. (збірка) ....................
Микола Лака. Алан, Саск. (збірка) ....................
Антін Когут, Форт Вкл’ям, Онт..............................
Іван Стратуляк, Тедмор, Саск. (збірка) ...........
■1. Брезіцькнй. ШІр, Б. К. (збірка) ....................
і. Весоловський, Ледук, Алта. ...............................
Михайло Тріска. Скала, Алта. (збірка)
Ф. Амброз, Мейзенод, Саск.............
Пилип Бадз. Ейлесбори, Саск. ...
Іван Шкурган, Дон, Алта. (збірка)
М. Якубовнч, Де Іілейн, Илл............
Іван Сенчук, Мексім, Саск.................
C. Худобин, Етді, Алта........................

Попередно поквітовано

^ІерІ, Онт. . .
ВІННІПЕГ. ХАН.

29.13 Тов. Михайло Рибак зібрав 
Ч. 178 Hd ДОПОМОГА жертвам повені 
на Західній Україні від слідуючих 

По $149: М. Рибак. П Гандел, Л. 
Страйку.

По 50 ц.: В. Слободзян, Марії Бойд 
По ЗО ц.: К. Суданський.
По 25 ц.: Н. Танчук.

Разом $4-55.

повені в

20-50 Ф трембиьськнй, Г. Дубас, М. Во- 
Н. Трусь. П Жепа, П. Бом- 

бард. М. Андрейко, С. Дубець, І. 11а- Тов. Кость Палій зібрав на 
122 на допомої у жертвам 
старому краю від слідуючих

По $1.00: Роман Комар, Іван Васи- 
ленький

По 50 ц.: К. Швець, С. Брик. Натал
ка Мимрик, Дмитро Гуцал, Посиф Ко
мар, М. Максимонько, Антошко Ги- 
Цак. Яків Зіник, М. Ткачів, Матвій 
Кіянка.

По 25 ц.: Роман ігнатюк. Том Са
хару к, С. М. Сафтон.

З товариським привітом.
Гр Кормам і П. Багам.

19.75 нас, В Возьний, Ф. Сирваткевич, Н. 
Стешок, С Проскура. II. Ярем^ П. 
І Ішинишний.

По 35 ц.: І Кіндрат
По ЗО ц.: Ю. Журавінський.
По 25 ц.: Ф Залєвськнй, Г. Щер- 

бак, Л. Головайчук, 1. Гілецький, М. 
Ксьоижик, Д. Вержбіцький, И. Прай- 
снер, М. Стаднік, Ф Польовий, І. 
Мірон. L Канат, В. Семенюк, II. Ю- 
рич, Д. Боднар.

По 15 ц.: Ф Мітігон.
По 10 ц.: М. Поточний, ,Марія Во-

17.00 
13.00 
12^5 
12.00 
12.00 
12.00 
1Î.зо
11.25
10.00
10.00

КОЛ.М ЛЕПК. онт.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $29.15 на допомогу 

нашим братам і сестрам, шо потер
піли від повені в старому краю. Гро
ші ці я сколектував на лісту ч. 34. а 
імена жертводавців прошу помістити 
в часописові. Зложили свої датки 
слідуючі:

По $240: А Гаванкж.
По $140: О. Липка, II. Диновський.

Климчук, М І адоха, Я. Чорній,
. Кулинич, П. Калиш, Е. Люліч, М. 

Хомета, Г. Госмій. П. Антонішин, 
В. Карпиш.

По 50 ц.: Пос. Бабяк, П. Крулік, 
М. Бабяк, Л Томкович, А. Ніколая, 
II. Нінков, П. Кость, О. Турко, М. 
Березовський, С Шелегей, К. Чалі, 
М Ьстін, Ф. Стояновський, С. Грохо- 
вий, А. Стецюх, І. Козьоринський, 
М. ФлейтуX, П. ІІекаріч, С. Мозоля, 
П Круль, П Кшивда. Д. Вітушин- 
ський, Г. І уран, В. Штофірний, В. 
Головенко, М. Загородний, С. Сма- 
гальський.

По 25 ц.: Іван Музика, Яків Шмі- 
гельський. Н Н., А. Бут, С.і^Мойжіш, 
Г. Лома, Т. Лукаш, Ф. Ценціт.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

А. Липка.

Разом $7.75.

ЕРІЯЛ, АЛТА.(Імен жертводавців на $1.75 в наді
сланому до нас списі не було. — Ад- 

7.30 міню рація.)
Щира подяка всім колекторам, шо 

не жалити часу ні труду для це! так 
пекучої справи, а теж шира подяка 
всім жертводавцям, що не забувають 
за своїх потерпівших від повені бра- і 
тів і сестер в старому краю і лома- ! 
гають їм по своїй змозі. Наші лепти і 

. хоч і невеликі, але і цею маленькою 
O.UU , ДОПОМОГОЮ

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $12^25 на допомогу 

нашим потерпівшим від повені бра
там у Східній Галичині і Буковині. 
Зложили слідуючі:

7.50
7.00
7.00 По $140: IL С. Типлишнмк, Д. П. 

Тип.іишнюк, С. Черсенко, М. Косту
ра, Ф. Ґордон, Дж. Марін.

По 50 ц.: 1. Твердо хліб, А. Твердо- 
хліб, II. Крисків. Г. Мацишин, Д. Ма- 
цишин, В. Кірейчук, Д Кірейчук.

По 40 ц.: Ф. Емшей
По 35 ц,: І. Скоморода.
По 25 ц.: Степан Цепе, Алек Цепе, 

С. Ленгел, X. Травальо, И. Замба. 
Джек Джине, Приятель, И. Ошедкове.

Закликаю всіх робітників не забу
вати про тих своїх братів, яких на
вістили велике нещастя! Помагаймо

&5Ü
6.40

причинимося до пільги 
Бо тепер надходить6.00 потерпівшим 

зима; одежі, даху над головою ні 
куска хліба нема. Тож поможім їм6.00

5.75 чим можемо Й виратхймо їх від за-
5.30 З товариським привітом.

За Комітет:
Н Парник. І. Гіільнюк. А Констан 

тинюк, Г. ІІшинишннй.

5.00
5.00

їм!5.00 З товариським привітом,
II. С. Тнплишнюк.5.00 ГРЕЙВЕНГОРСТ, ОНТ.

(Санаторіюм)4.25 ДОН, АЛТА.Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $540, що жертвували 

товариші і товаришки в місцевій са- 
4.00 наторії на допомогу жертвам повені 

в старомх краю. Скромні ці датки, 
бож самі ці жертводавці потребу ють 

3.50 допомоги, але не могли впни відказа
тися від жертв для своїх братів і се- 

, стер в Східній Галичині і Буковині, 
2.00 котрих навістила така страшна повінь. 

Тож кличу до тих товаришів і това
ришок, що здоровші за нас та мають 
сяке-таке заняття, де можуть заробля
ти на своє життя, щоби брали собі з 
нас примір, та спішили нещасним 
жертвам повені з негайною матері- 
яльною допомогою. Ці бідні, голі, го
лодні й без даху над головою в пер
шу чергу дрібні діточки простягають 

2.00 ло нас дрібні рученята за допомогою, 
бо вони не хочуть з голоду умирати. 
To-ж хай не буде ні одної робітниці 

1.00 ні робітника, щоби не жертвували по 
своїй змозі на цю так наглу й пеку
чу ці.ть. Збирайте товариші і това
ришки жертви на лісти, а хто не має 
лісі, хай збирає їх на звичайний па
пір. та посилайте ці жертви чим ско
ріш до призначеного на це комітету. 
Гроші цей комітет постарається по
силати негайно, бо голод не чекає

КІНГСТОН, онт.
Тов. Іван Турецький зібрав на лісту 

ч. І5 на поміч потерпівшим бід повені 
в старому краю $2840 від слідуючих

По $540: Іван Турецький.
По $340: Анатолій Смик, Василь 

Вузин, Петро Чобан.
По $2.00: Микола Турецький, Мико

ла Зубик, Т. Бісс, Михайло Паламар.
По $1.00: Іван Бузук, Іван Зубик, М. 

Стефанко, С. Сетнік, Яків Орашев- 
ський, М. 3.

По 50 ц.: Павло Беднарж.

4.00 Товариші!
Посилаю Вам $240 на допомогу 

жертвам повені в старому краю, що 
я зібрав від слідуючих:

По $140: Іван Клевчук, В. Гриф.
При цій нагоді згадаю про лист, 

який я одержав зі старого краю 17. 
вересня. В листі пишуть, що посуха 
була від 15. травня до 15. липня, а 
відтак почали падати дощі. Падали 
дощі без перерви до 29. липня, все 
погнило, що тільки росло, як фасо- 
ля. кукуруза і т. п В слід за цим 
навістили Сх. Галичину повені, про 
страшні наслідки яких подають старо- 
краєві часописі.

З товариським привітом,
1. Шкурган.

4.00

4.00

3.00

2.00
2.00
2.00
2.00

ПОРТ КОЛДВЕЛ, онт.2.00
Дорогі Товариші!
Посилаю на Ваші руки $20.00, іцо я 

сколектував в цій місцевости на до
помогу нашим братам і сестрам в ста
рому краю, які потерпіли від повені. 
Жертвували слідуючі:

По $340: К. Дуфрей, Л. МекВікар.
По $240: К. Видісевич, 3. Ісаїв, О. 

Фурик.
По $1.00: А. Лароз, Г. Бойши, В. Ко- 

зіцький, А. Козіцький, Г. Палівчук.
По $1.15: Д. h. Джонстон.
По 50 ц.: А. Канзі, Дж. Лов, Мис К. 

Бравсоні, Г. Тінк
По 25 ц.: Дж. Морсан.
Всім, що відчули клич за допомо

гою жертвам повені і відізвалися так 
щиро, складаю товариську подяку.

З товариським привітом,
О. Фурик.

2.00
г? •

ГРЕЙМ, ОНТ.1.00 Дорогі Товариші!
Посилаю Вам почтовий переказ на 

сум\ $7.00, яку зложили місцеві това
риші на потерпівших від повені в Сх 
Галичині і Буковині. На лісту ч. 84 
зложили свої датки слідуючі:

По $2.00: С. Власій.
По $140: Я. Танасійчук, М Чайка, 

Д. Чайка, Р. Бросінко, Ол. Палагнюк.
З товариським привітом.

1.00
6,317.29

Z Разом $7,220.26

ео. Рейнолдс, М. МекКені. А довго на свої жертви а зима теж за 
плечима. Тож поратуймо наших до
рогих братів і сестер та не даймо їм 
загинути від голоду і холоду.

Зложили свої датки на згадану ціль 
на лісту ч. 13 слідуючі:

По $1.00: М. Процик, Д. Балан. Ф. 
Спірхк, Дора Комар.

По 25 ц,: І. РаЙва. М. Бобінський, М. 
Процик, В. Сітонен.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

М. Процик.

М. ЧайкаКРИЛІ» онт.
Поліквін, Г. М. Форман, Дж. Дж. І ор-Дорогі Товариші!

За старанням свідоміших товаришів 
гурток українських робітників в Кри
лі кемпах зложив на допомогу жер
твам повені в старому краю $20.75. 
Були і такі, що не годилися дати на
віть мізерних'кілька центів на допо
мої у цим нещасним жертвам повені, 
але це по більшій части робітники 
забиті національним польським шові-

дон, Дж. Е. Пелетіє, Дж. Кал дер, 
Френк Гефнер, М. Фергусон, М.' Мек- ҐРЕВЕЛ, ОНТ. 

(вія Кейверс)
По 75 ц.: І Соколенко,
По 40 ц.: М Вей.
По 25 ц.: І. Гейг, Г. Гесал, Нечитке 

Разом $25.00.
Всім жертводавцям шира подяка.

З товариським привітом,
Петро Черський.

Товариші! 
Посилаю Вам переказ на суму 

$17.00, щііія зібрав на лісту ч 24 на 
потерпівших в Східній Галичині і Бу
ковині від уливних дощів і повені. 
Більше не годен зібрати в цьому ча
сі, бо нема тут більше робітників. За
раз посилаю те, що зібрав, а згодом 
постараюся зібрати ще більше.

Зложили свої датки слідуючі
По $540: Данило Сапіяк, Демко Ти- 

тор, Іван і Василина Слободян.
По $1.00: Федор Клипич, Тоний Сі- 

кора.
Взиваю всіх товаришів робітників, 

щоби жертвували на цю ціль хто що 
бо зерно до зерна — буде мір

ка, яка стане великою допомогою 
голодним братам і сестрам в старому 
краю.

КЕМСАК, САСК.

Тов. Дмитро Рожек зібрав, на лісту 
ч. 18 на допомогу жертвам повені в 
старому краю $11.25 від слідуючих:

По $1.00: 1. Собєстинович, Дж. Ге- 
милтон, С. Березніцька.

По 60 щ; Александер Царик.
По 50 ц.: А. Николайчук, М. Матієн- 

ко, М. Козак, А. Аврін, Клоб Кафе 
Фен, Д. О. Браен, С. Pica, Д. Госкінс, 
Ч. Ф\нг. В. Блемвет, h. Максвел, А 
Вагон, А. Смит, Б. МекДоналд.

По 25 ц.: Б. Ребалькін, Б. Леймон, 
А. Ьейкер.

(З цег суми відтягнено 10 ц. на 
оплату пересилки грошей).

Жертвували на допомогу слідуючі 
По $240: С Ступницький, Г. Васи КЕЛГАРИ, АЛТА.ленко.
По $140: Петро Плвлюк, Василь 

Дутчак, В Осадиць, В. Чупка, Г Ли
сий, Е. Колодій. П. Глібійчук, С. О- 
етапів, М Ко.юдзєй, П. Мсхкота, В 
Ониско, Сем Акер

По 50 ц.: Д Возняк, К Швидик, І 
Вирискж, Посиф Знх, В. Пшибило, 
Ф Олесь. Семен Балишин, А. Джоба, 
Ф Балюлявська.

По 25 ц.: Поган Ганікс.
Всім жертводавцям шира подяка. 

З товариським принцом,
L. Ступницький,

1. Me х кота.

АТАБАСКА» АЛТА.Дорогі Товариші!
На поклик головного комітету з 

Вінніпегу ми зараз негайно взялися
за працю. Скликавши всі заряди на- ро дякую. Лист цей додає мені охоти 
ших робітничих організацій, ми сфор- і надії на наше будуче. Дуже мене 
ухвали з ijyx комітет, який має збі- тішить, що є між нами люде, котрі 
раги допомогу нашим потерпівшим дбають не тільки за себе самих, але 
брутам н Східній Галичині і Букови- і за цілий наш український робітни
ми Праця йде як найкраще. До цего чий загал. Цей лист я ггрингс на збо- 
час> комітет встиг зібрати $263.70, які ри нашого 
пересилаємо на руки головного ко- ТУРФДім і пе 
мітет> у Вінніпегу. Звіт і гмена жер- всіх членах, 
тводавцгв вишлемо незабаром.

З товариським привітом.
За Комітет:

Дорбгі Товариші!
Лист від Вас одержав, за який щи-

3 товариським привітом;
Іван Василина Слободян

молоденькою відділу 
речитав на голос при 
Розпучливий заклик о 

допомогу жертвам повені на землях 
Західної України не пішов на марне 
Всі присутні жертвували від себе малі 

І Чорнобай, голова. Я. Мойсюк, секр датки на допомогу нашим бідним бра
там і сестрам в старому краю, бо 
зрозуміли, що положення коло них

НАКІНА, ОНТ. 
(Бавк)

Тов Григорій Шевчук зібрав на лі
сту ч. 66 на допомогу потерпівшим 
від повені в старому краю $1240. 
Зложили слідуючі:

По $240: Г. Шевчук, М. Шевчук. 
."Ієн. Бевиик.

По $1.00: Іван Нецик. И МоЕкаль,* 
А. Ґубик, Ґ. Бевиик. С. Прохазка, Іван 
Візнюк.

НОРТ ПОРТАЛ, САСК.11. Павли »к Товариші!
Посилаю Вам $13.30, з того $2.00 на 

передплату часопису, а $1140 на до
помог у жертвам повені в старому 
краю, що я зібрав на лісту ч. 62.

Зложили свої датки слідуючі:
По $340: Михайли Рабський
По $240: Михайло Вісньовський.
По $1.75: Мих Л. Скичиляс.
По $140: Іван Рабський. И. Соко-

ВЕПН. АЛТА.
Дорогі Товариші'
Старанням місцевих зарядів відді

лів ТУРФДім і Р.З.Т відбулося в нас 
17. вересне масове віче, на якому про
мовляли товариші Черчук. Никифоряк 
і Доскоч в справі несення допомоги 
жертвам повені у Східній Галичині і 
Буковині. На згадаю>му вічу зібрано 
на фонд допомої и $10040 і вибрано
комітет, який на далі буде збирати сення Допомоги нещасним жертвам; 
жертви на поміч своїм нещасним бра- п,>в<ні. Прикро стає, коли прихо- ; 
там в старому крані Гроші посилаю лнть<-'* згадати про Англійців і Фран- 
Вам зараз, а імена жертводавців при- ц> 1ІН к"ірг підказу ються нід допомо- 
шлемо пізніше. Покищо всім тим. що ги цнм жертвам повені. Поляки теж VKEïnHMK. ,. 
поспішили з жертвами на допомог-, наказуються, бо кажуть, що там ро- 1,0 м І. Киселиця. А І арасим- 
в старому краю складаю щиру подя- дин '* нема, а декотрі лнов кажуть,*! ї?** п. Ьовссйло, І Галій. В. Галій, 
еу. ! Що вже не раї давали “патріотам" й ' Багрій, т-ка К. Кузєк, т-ка К >іо-

3 товариським привітом, ! ,и* іроиіей Не бачили ці, для кого І
За Комітет І збиралось Жертводавцям щира подяка.

Слідуючі зложили свої датки 3 товариським привітом.
По $540: Українська Молочарня в С Кузєк, секр-скарбник

Фішер Бренч
По $140: Никола Пригроцький. Ст 

Товариші! Никмфорук. А. Аитончук. Петро Дер-
Поєною»,. Вже. шо • ...» учжсі» І %!• Ґ. ,"'r;'î',»l,H MÀÏ,nüi Рае"1ІО“' Дорогі Товариші'

тшюреьвин L. І.КІ.НСВВ»*. Е. М. *tp„a* повен, в Східній І хГи 
—. ег* * МсАпіту.І Буковині, які я зібрав від місцевих
” ,n Hodgens, Е. Bouchard ! робітників. Зложили свої жертви слі- 

По 56 ц.: Т Чернецький. Г. Кдьо-| дуючі: 
вак. Олена Вакалюк. Ден Малкович. По $140: С. Шкварок. Антон Лесон, 
Іван Гутж, L Пакер, Посиф Гула*.: Федір Воробець. В. І рінер. Амілейл 
І). Richmond. І Е. Menard, Р. і 
Barret, Е. Гуцуле*.

По S5 ц.: Ю Польовий.
По 25 ц.: В. Грнтнськи*. С. Малко- 

вич. 1. Ковлюк. ('bas Lys.
На закінчення складаю щиру подя-

ФІШЕР БРЕНЧ, МАН.
Товариші' і У в'чи й нашо‘ допомоги бага-
Мосидж». Вам чхк на суну $26^5 тьо‘‘ ПР"ИЛ«тсь« шибати Лепта 

для ноіерпінших ь,д повені на З.,х,д. U1 Ht 4el*j тс' що дл”
ній Україні, яку Зібрано на дісту ч 99 ' "•,енс,“ 6удо “« неспожіванкок, , ні- 
Рочиїеться Ш.І не не-і н ,1,1 ,то нс прндаїодикся до иеі збірки.

Зложили свої датки на лісту ч. 5177 І На
слідуючі ; всім жертводавцям щира подяка

По $140: П. Строїч. С. Кузєк, Д. 3 товариським привітом,
Кузєк. П. Каплун, М. Стечишин. т-ка | !ван Рідкевич

голод і холод заглядає їм

СУ ЛУКАВТ, ОНТ.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $6.50 на допомог у по

терпівшим від повені на Західній У- 
країні. Гроші ці зібрав і^і 
351. за що жертводавіЛг 
щиру товариську подяку, 
свої датки слідуючі:

По $140: Ів Школьницький, А. Тру- 
бик. її. Зарепський, Ів. Мариняк

По 50 ц.: М Лизанівський, А. Бже- 
зінський, Ів Комарніцький, 1. Корій- 
чук, Михайло Гладкий.

З товариським привітом,
11. Заремський.

складаю
ЗложилиГВЕЛФ, ОНТ.

Посилаю на Ваші руки $2447, що я 
зібрав між тутешніми робітниками 
на допомогу потерпівшим вії повені 
в старому краю. Зложили на цю ціль 

і свої жертви слідуючі 7
По $540: II. Малик, Н. Ґирилюк. 
По $3.00: Іван Малічин.
По $240: Петро Вороякл 
По $1.00: Алек Р Дейвісон. Е. Си

пка. Г ЛовеЙн, Дж. Котек. Елаш 
Дудняк, Павло Свабчу н. Алек Панас 

По 50 ц.: Чарлес Дойл, Нгкл Мек 
Ченглін

Буньо. секр.

ЧАВ1Н, АЛТА. ГИЛКРЕСТ, АЛТА.

ФОРТ ВИЛ ЯМ. ОНТ.
Тов Антін Когут жертвував на до

помогу потерпівшим від повені в Сх. 
Галичині $240.

в ці* великі* боротьбі раговаммя на
ших нещасних братів і сестер в ста
рому краю, що потерпни від повені. 
Українських робітників тут нема, тиь 
ки я самий працюю на задізимчі* до
розі одначе я постарався зібрати до- 
пом«н у від робітників і фармерів дру
гих народносте* ! мушу сказати, що 
всі вони відізвалися своїми жертва
ми щиро і щедрої Після того «к я ПО
ЯСНИВ їм па шо збираю гроші сліду
ючі зложили на цю ціль свої жертви 

По $240: Петро Черськн*
По $!.!•; Ф. В. Річаржсон 
По $149: Ф Фаіиер, М. Мавнтджой, 

Дж. liüutiL Л Борегард, Г. Дж По*- 
кіер. Дж. Р. Елвуд. В. О. Гарріс. А Е 
Снвт Ф Celte, Е Бейном. Іван Сла- 
вкч. Безіденин* Г. Мекнат. М. Соуд. 

По 5S я»: Іван Олексі в. Оль. Несет-

Іван Бадук. Михайло Грен 
иевіч, Іван Грозінськмй.

По 25 ц.: Василь Вівчарик.
По 12 ц.: Джордж Г С.
Всім жертводавцям шира подяка. 

З товариським привітом,
Іван М*лічин.

КЕГВОРТ, САСК.

Посилаю Вам $5.75 на допомогу 
жертвам повені в старому краю Жер
твували на цю ціль кількох Англій
ців, бо кромі мене одного. Українців 
в цій місцевости зовсім немає 

Зложили свої датки слідуючі:
По $246: Ілія Гіроданюк
По $149: Г Б Гог, Г Гог А Гог
По 75 ц.: Б Б. Гог.
Жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом,
Ілія Гіроданюк.

По 50 ц.: О. Бажай. Н. Курилюк. І 
і Іван Закулик, Джон Бочл, L Пєржха- 
ла. 1. Валашек. Стефан Варто, Луї
м5£ .StoïïK ПолпаГ'п „А"Г ГЛЕНКЕИРН. МАН.

к\ всім штгмліякімм в пі» ^ Offing?;>t,>c- Сон Пранцісі Ке-; Тов. Петро Гарачка зібрав на лісп
гиді П^х Jkmt* . ”’.і tn«c ж н., допомогу жертва* повені „їх,стТЛПб г-ЇГ^ет. л- Ідярі* Мівсишми* Західній Уврдін, Я.00. Зложили сліЛ
с . лліі зоїрки жертв. п0 25 я.: Л. Шкпск, Марія Викіп, ; дуючі

З товариським ИР1""®*- Джос Реифосі Мис .1. Мельяиченко.і По $149: Петро Гарачка. Марія Че
м. июпак Ден Ьитік. Мре Белік, Г. Беліж. Дан песюк. Д. Ф МекФерсон. Дж. В. Снм

і К .ткник. Юрко Лелюк, Лі Торзі, |

ДЕЛБОРН, АЛТА. АЛАН. САСК
Тов. Нжии кобилюк «брив на лі- Тов. Николл Лака зібрав на акту 

сту ч. 765 на лоеомогу жертвам нове- чи 14 на яовомогу жертвам повені на 
«і в Схимі* Галичині $М9і Зложили ' Західні* Україні від слідуючих 
свої датки слідуючі По $149: Никола Лака, Іван Кле-

По $249: Нмкола Мамчух бай. Стефам Га9да. Рило* $349.
По $159: Іван Фербе*
По $149: Никола Кобил кж. Анна 

Кобилюи, Іван Фербе*. Іван Поліщук ВЕРМІЛІОН. АЛТА.

Тов Василь Савіч зібрав на акту 
ч 5 на допомогу жертвам повені в 
Східні* Галичині і Буковині ви

КГКЕЛА. МАН.
слі-

Тоь Михайло ктук зібрав на лісту дуючих 
ч 29 на допомогу жертвам повені в По $249: Василь Савіч 
старому краю від слідуючих: По $149: Юзько Шевчук. Англієць.

По $249: Михайло Істук. По 59 в.: Стефан Марко», Луцько
По $149: Василь Павлюк. Никода Савіч. Разом $540.

Разом $449.семенко

МЕЙЗЕНОД, САСК
БРЕТОН. САСК _ _І Дорогі Товариші!

Тов 1. Будзимськи* жертвував на Прошу првняти від мене цих $249» 
лісту ч 97 на допомогу жертвам по- які посилаю в цьому дисті на допомо- 
вені на Захингй Україні $549. гу братам і сестрам, що потерпим ви

------------- повені в старому краю.
З товариським привітом.

Ф. Амброз.НОКОМІС, САСК
Toe Н. В. Скоробогач зібрав на лі

сту ч. 58 на допомогу жертвам нове- ЕИЛЕСБОРИ. САСК
ні в старому краю від слідуючих:

По $240: Н В. Скоробоїач. Тов. Пилип Бадз жертвував на дісту
По $140: II. .Чарковим, Т. Галінвк, ч. 94 на допомогу жертвам повені на 

А. Шалапата, Н Ковбіть. Разом $640. Західні* Україні $240.

ЕТЛІ, АЛТА.ЛЕНДІС, САСК.
Дорогі Товариші' Тов С. Худобяк жертвував на лісту
Посилаю Вам $12.00 на допомогу ч. 71 на допомогу жертвам повені на 

жертвам повені в старому краю, що Західні* Україні $1.00. 
зібрано на дісту ч. 5.

Зложили свої датки слідуючі:
По $240: М Гриннк 
По $1.00: II. Грабець, А. Зінук. О 

Гуменюк, М. Гартнер. І. Гаврилків, К
Циганчхк. А. К. Зархбяк, Н. Бабій, і н? д*п^ш>г' .ЖСР.ТВ<Ш повені на За

хіднгй У країні Жалую, що лише 
і ю жертву посилаю, бо 
во між чужинцями нічого зробити 
Розуміється, що кого не припікає, той 
і не відсувається.

З товариським привітом,
Лукіян Лайчук.

ФОРТ САН, САСК.
Товаришів 
Посилаю до Вашого комітету $1040

Т Бартков, С. Франусь.
Остаємось з товариським привітом 

М. Гриннк і прочі.
тут неможли-

МІДОВС, МАН.
Тов. Никола Каракоцюк зібрав на 

лісту ч. 92 на допомогу жертвам по
вені в старому краю від слідуючих:

По $240: Никола Каракоцюк, Іван 
ІІроцюк, Тоній Василів, Ігнац Ви- 
соцький.

ТОРОНТО, онт.
Тов. Михайло Гринишин зібрав на 

лісту ч. 50 на допомогу жертвам п<>- 
По $1.00: Френьк Висоцький. Пе ве”і Be£2f°S> *рак) від слідуючих 

Посиф Халупжк, ,ль- % g5Ü її

Гіо 50 ц.: Данило Висоцький, Сабі- 
на Висоцька

По $1.00: Мартин Гриб, Олекса Ба- 
лінський, С. Дінгл, А. Кравець 

По 50 ц.: І. Борсенно, І Смит
Разом $12.00.

Разом $1340.

ТЕДМОР, САСК.

Тов. Іван Стратуляк зібрав на лісту 
ч % на допомогу жертвам повені на 
Західній Україні від слідуючих:

По $1.00: Антін Келняк, Михайло 
Катеринюк

ЛОНлЧОН, ОМТ.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $6.00, що я вспів зіб

рати на лісту ч. 54 на допомогу жер
твам повені на Західній Україні. Зло
жили свої датки слідуючі 

По $2.25: Антін Зрайчук.
По $240: II. Полічак 
По $1.00: Н. Козачок.
По 50 ц.: Ф. Семанишии.
По 25 ц.: І. Вайгшаи.

З товариським привітом,
А. Зрайчук.

Разом $240.

ШІР, Б3(.

Тов. Д. Брезіцький зібрав на лісту j 
ч. 8-і на допомогу жертвам повені на 
Західній Україні від слідуючих:

По $1.00: Д. Брезіцький, П. Луток.
Разом $240.

ЛЕДУК, АЛТА.

Тон. Г. Весоловський жертвував на 
лісту ч. 86 на допомогу жертвам по
вені в старому крані $2.00.

КРЕНБРУК, Б.К.
Дорогі Товариші!
В залученню нею листа посилаю 

Вам $540 на допомогу потерпівшим 
від повені в старому краю.

Остаюсь з товариським привітом, 
В. Воротило.ГРЕЙНДЖЕР, АЛТА.

Тов. А. Кручко зібрав на лісту ч. 11 
на допомогу жертвам повені в Схід
ній Галичині і Буковині від слідуючих: 

По $340: А. Кручко.
По 50 ц.: Іван Ясінський 
По 25 ц.: Іван Гайдук, Кароль Са- 

ноский

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Цим повідомляється всіх, що 
хочуть учитися, що старанням 
Освітно-Орґанізаційного Комі
тету у Вінніпегу пічнеться ве*-

Разом $4.00.

ДАФО, САСК.
Тов. Іван Клевчук зібрав на лісту ЧІРна ШКОЛЗ ДЛЯ неграмотних 

ч; 5 на допомогу жертвам повені в І МЗЛО-грамоТНИХ ВІД ДНЯ 15. 
старому краю від слідуючих 

По $150: Іван Клевчу к. жовтня, ц. р. Комітет стараеть-
ГІО $1.00: Френьк Палькевич, Сте- СЯ ДІСТаТИ ВІДПОВІДНОГО УЧИ1Є- 

пан Кулібаба.
По 75‘ц.: Ґ. Me і ля для цеї школи. Рішено при- 

нимати учеників навіть зпоза
Разом $4.25.

наших організацій, як-що такі 
зголосяться

АЛЕНВОТЕР, ОНТ.
(Гарвей). Зголошуватися

Тон С. Федорчу к зібрав на лісту ДО офісу 5 кр. Роб. Дому
ч. 71 на допомогу жертвам повені в 
старому краю від слідуючих:

По $250: В. І рохольський, С. Фе
дорчук.

По $150: С. Схржишин.
ІІО м Ц.: і сЬлоікевич, а. Єнджс- маРне' але постарайтеся вико- 

йовський. Разом $750.

у Вінніпегу кожного вечера.
Робітники і робітниці! Не 

витрачайте зимових вечерів на

ристати їх на науку. Не знеохо
чуйтеся цим, шо ви вже старші, 
бо до науки ніхто не є за ста-

Тов. Василь Поштар зібрав на лісту рий І Навчитися ЧИТЗТИ І ПИСЗ- 
ч 85-н.і допомогу жертвам повені н.і 
Західній Україні нід слідуючих:

Василь Поштар, Марія- МОЛОДШІ.

АТІКОКЕН, ОНТ.

ти можуть так само старші як і
По $240:

Поштар. Разом $4.00. Тож до науки, всі неграмотні 
і мало-грамотні! Приходіть і 
записуйтеся до школи в Укр.

Тоа Михайло Тріска зібрав на Лісту ; Робітничім Домі 
ч. 32 на допомогу жертвам повені в 
старому крані від слідуючих:

Г1о $140: М. Тріска, Станіслав Бу
дим ко. Разом $240.

СКАЛА, АЛТА.

За О.О.К.
М. Виноградова, 

секретарка.
БЕЛБЕК, САСК.

ПОВІДОМЛЕННЯ.Тов. Василь Маковійчук зібрав на 
лісту ч. 82 на допомогу жертвам по
вені в старому краю від слідуючих:

По 240: Василь Маковійчук, Василь вугілля, так вдайтеся ДО 
Ґерман.

По $140: Кисть Штоґрии, Михайло
Штогрин. Разом $640.

Кому треба добрих дров та

Л. Ьлонарович 
ярда на Флора і МекҐрегор. 

Телефон: 51 148.
(124)ДЕ ПЛЕРІН, ИЛЛ.

Тов. М. Якубовнч жертвував на лі
сту ч. 732 на допомогу жертвам 
вені в старому краю $140.

НА ПРОДАЖ хата на двох лотах, 
по' стайня і фенц кругом на Морс Плейс 

під числом 722 Симсон вулиці. Про
дам дуже дешево, бо виїзджу з Він
ніпегуНОРТ КУКІНГ ЛЕЙК, АЛТА. По блищі інформації зголо-

Тов. Т Ьагнюк зібрав на лісту 
ч 799 на допомогу жертвам повені на (121)
Західній Україні від слідуючих: ----- "

По $140: Т Ьагнюк, В. Баїиюк, Д, ПРОПАВ кінь, масти гнідої, лисий, 
Боднар. М Мисник, О. Скоморох, задні ноги трохи білі від копит до 
ю* $7Л».ИНа' КО Чср“"няк Р- 'ОРИ і праве „шито на хадній но,і

розпукле з долини

щупатися на цю саму адресу

Знак ібренд) 
мав випятиований в формі W Дам 
$25 00 нагороди хто віднайде його.ДАЯМОНД СИТІ, АЛТА.

Тов. І. Тарнавський зібрав на лісту адР*са
ч. 213 на допомогу жертвам повені в 
старому краю від слідуючих:

•По $540: 1 Тарнавський
По ЗО il: М. Герб. Разом $550.

О. Kadysh 
127 Hal let St..

(125) Winnipeg, Man

ПОШУКУЮ своєї мами Михаліии 
Коновальчук, котра походить з сtia 

Дорогі Товариші! Михалівки, поеіх Борщів. Гіличинг і
Лист з лістою і закликом о допо- має перебувати в Манітобі. Хто знав- 

м°т> жертвам повені в старому краю би про неї, або вона сама хай згодо- 
я від пас одержав, але шо-ж, — коли 
назад майже порожну звертаю. Жер
твую на цю ціль лише $140. бо біль
ше під цю пору не годен.

З товариським привітом.
Іван Сенчук.

МЕКСІМ, САСК.

Аіться на адресу:
Maria KonowalehiSc 

New Ontario Hotel,
Sault Ste Marie, Ont.(121)
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